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Lautsprecher
Seeburg G3 dp 80 / 120 Grad
-Leistung 2x 1500 Watt
-Inkl. Flugbügel

Art.-Nr. :100001
Seeburg G3 Rain Cover

Art.-Nr. :106000

80,00€

10,00€

Seeburg A3
-Leistung 500 Watt 4Ohm

Art.-Nr. :100002
Fluggeschirr A3 Vertikal

Art.-Nr. :109118
Fluggeschirr A3 Horizontal

Art.-Nr. :109119

22,00€

5,00€

5,00€

Seeburg A3 Weiß
-Leistung 500 Watt 4Ohm

Art.-Nr. :106401
Fluggeschirr Weiß Vertikal

Art.-Nr. :106402

65,00€

22,50€

Seeburg A8
-Leistung 500 Watt

Art.-Nr. :100006
Fluggeschirr A8 Vertikal

Art.-Nr. :100007
Fluggeschirr A8 Horizontal

Art.-Nr. :109120

28,00€

7,50€

7,50€

EV ZLX 12P Aktiv
-Leistung 250 Watt RMS
-eingebautes DSP Display

Art.-Nr. :100194

28,00€

HK-Audio Pro 15X Passiv
-Leistung 400Watt

Art.-Nr. :100010
HK-Audio Pro 15 Aktiv
-Leistung 600 Watt

Art.-Nr. :100011

25,00€

35,00€

http://www.eventservice-wismar.de/


L-Acoustics 8XT
Art.-Nr. :106001

Fluggeschirr 8XT
Art.-Nr. :106126

25,00€

8,50€

L-Acoustics 12XT

Art.-Nr. :106002
Fluggeschirr 12XT

Art.-Nr. :106127

35,00€

13,00€

L-Acoustics X12

Art.-Nr. :106003

35,00€

L-Acoustics Arcs Wide
Art.-Nr. :106004

L-Acoustics WIFISOCK
Art.-Nr. :106128

L-Acoustics WIFOLIFT
Art.-Nr. :106129

L-Acoustics WIFOBUMP
Art.-Nr. :106130

45,00€

10,00€

10,00€

15,00€

L-Acoustics KIVA
Art.-Nr. :106005

L-Acoustics KIBU-SB Flugrahmen
Art.-Nr. :106131

L-Acoustics KiET Standplatte
Art.-Nr. :106132

35,00€

15,00€

10,00€

L-Acoustics KARA
Art.-Nr. :106006

L-Acoustics KARA MINIBU
Art.-Nr. :106133

L-Acoustics KARA M-BUMP
Art.-Nr. :106134

L-Acoustics KARA M-BAR
Art.-Nr. :106135

50,00€

15,00€

28,00€

10,00€



L-AcousticsSB15M

Art.-Nr. :106136

35,00€

L-AcousticsSB18M

Art.-Nr. :106007

40,00€

L-AcousticsSB28

Art.-Nr. :106008

70,00€

Seeburg B1801
-Leistung 800 Watt
-132dB Peak

Art.-Nr. :100012

25,00€

Seeburg G-Sub dp 18‘‘ Nd
-Leistung 1500 Watt
-Frequenzgang 32Hz-120Hz

Art.-Nr. :100898

55,00€

Turbosound iP15B
-1000 Watt Leistung
-Bluetooth Audiostreaming
-2x 200Watt Satelliten Out

Art.-Nr. :100811

35,00€

Turbosound Siena TSP 118
-Leistung 3000 Watt
-Klark Teknik DSP
-134dB Peak

Art.-Nr. :100195

38,00€



Endstufen
QSC GX3 / GX5
-2x 300   Watt 8 Ohm
-2x 425   Watt 4 Ohm

Art.-Nr. :100014

22,50€

Camco Vortex 2.6
-2x 480   Watt 8 Ohm
-2x 860   Watt 4 Ohm
-2x 1400 Watt 2 Ohm

Art.-Nr. :100015

25,00€

Camco Vortex 4
-2x 930   Watt 8 Ohm
-2x 1570 Watt 4 Ohm
-2x 2300 Watt 2 Ohm

Art.-Nr. :100016

27,50€

Camco Vortex 6
-2x 1300 Watt 8 Ohm
-2x 2100 Watt 4 Ohm
-2x 3000 Watt 2 Ohm

Art.-Nr. :100017

30,00€

Seeburg S3000
-2x 800   Watt 8 Ohm
-2x 1150 Watt 4 Ohm

Art.-Nr. :100018

25,00€

Ram Audio S3004
-4x 300 Watt 8 Ohm
-4x 500 Watt 4 Ohm
-4x 700 Watt 2 Ohm

Art.-Nr. :106009

35,00€

L-Acoustics LA-4X

Art.-Nr. :106010

60,00€

L-Acoustics LA-8

Art.-Nr. :106011

80,00€



Freqenzweichen
DBX Drive Rack PA2

Art.-Nr. :100020
12,50€

DBX XXL 223
Art.-Nr. :100021

8,00€

Beschallungsanlagen
LD Systems Maui 11 G2
-500 Watt RMS ( 1000Watt Peak)
-Interner Mixer

Art.-Nr. :108001

65,00€

2x EV ZLX 12P Aktiv
-2x Boxenstative, Kabelsatz
-2x 250 Watt AES (2x1KW Peak)
-eingebauter DSP mit Display
-Interner Mixer

Art.-Nr. :100814

75,00€

2x Seeburg Acoustic Line A8
-1x QSC GX 5 Endstufe
-2x Boxenstativ, 1x Kabelsatz
-2x 500 Watt AES

Art.-Nr. :100028

75,00€

2x SeeburgA3, Turbosound ip15B
- Kompakte 

Leistungsstarke Aktive 
Pa-Anlage

-1000 Watt AES Leistung
-Stative, Kabelsatz
-Bluetooth Audiostreaming

Art.-Nr. :100815

95,00€



2x Seeburg Acoustic Line A3
-1x Seeburg Acoustic Line B1801
-1x Endstufenrack
-1x Boxenstative, 1x Kabelsatz
-1200 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :100029

110,00€

2x SeeburgA3, Turbosound 
ip15B
-2xSeeburg A3,
-2xTurbosound ip15B
-Stative, Kabelsatz
-2000 Watt AES Leistung
- Bluetooth Audiostreaming

Art.-Nr. :100816

125,00€

2x Seeburg Acoustic Line A8
-2x Seeburg Acoustic Line B1801
-1x Endstufenrack
-2x Stative, 1x Kabelsatz
-2000 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :100030

175,00€

2xEV 12P,2xTurbosound TSP118
-2x EV ZLX12P Aktiv
-2x Turbosound TSP 118 Aktiv
-Stative, Kabelsatz
-2500 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :100817

155,00€

2x Seeburg A8, 4x 
Turbosound TSP118
-2x Seeburg A8 Lautsprecher
-1x Camco Vortex 2.6 Endstufe
-4x Turbosound TSP 118 Aktiv
-Kabelsatz
-6800 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :106012

240,00€



2x Seeburg Acoustic Line A8
-4x Seeburg Acoustic Line B1801
-1x Endstufenrack
-2x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-4400 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :100031

230,00€

2x Seeburg Acoustic Line A8
-6x Seeburg Acoustic Line B1801
-1x Endstufenrack
-2x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-6000 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :100032

380,00€

4x Seeburg Acoustic Line A8
-8x Seeburg Acoustic Line B1801
-1x Endstufenrack
-4x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-8800 Watt AES Leistung

Art.-Nr. :100033

490,00€

2x Seeburg Acoustic Line G3 dp
-2x Flugrahmen G3
-8x Seeburg Acoustic Line B1801
-1x Endstufenrack
-2x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-12,6 KW AES Leistung

Art.-Nr. :100034

650,00€

4x Seeburg Acoustic Line G3 dp
-2x Flugrahmen G3
-12x Seeburg Acoustic LineB1801
-1x Endstufenrack
-2x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-22 KW AES Leistung

Art.-Nr. :10003

930,00€



4x Seeburg Acoustic Line G3 dp
-18x Seeburg Acoustic LineB1801
-2x Endstufenrack
-2x Line Array Gabellift
-4x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-26,8 KW Leistung AES

Art.-Nr. :100818

990,00€

6x Seeburg Acoustic Line G3 dp
-16x Seeburg G Sub dp 18’’Nd
-2x Line Array Gabellift
-4x Spanngurte, 1x Kabelsatz
-42 KW Leistung AES

Art.-Nr. :100819

1450€

Zuspieler
Denon DN 2100F

Art.-Nr. :100036

15,00€

IMG Stage Line CD-230 USB

Art.-Nr. :106013

20,00€

Acer Laptop
Art.-Nr. :100037

Mac Book Pro
Art.-Nr. :101056

35,00€

50,00€

Mischpulte
Soundcraft EPM 8

Art.-Nr. :100038

20,00€



Soundcraft EFX 12

Art.-Nr. :106014

25,00€

Yamaha MG 16 / FX

Art.-Nr. :100039

30,00€

Midas M32 Live

Art.-Nr. :106015

150,00 €

Midas DL-32 Stagebox

Art.-Nr. :106016
50,00€

Yamaha M7 48CL

Art.-Nr. :106017
350,00€

Yamaha CL5

Art.-Nr. :106018

430,00 €

Yamaha RIO-3224D Stagebox

Art.-Nr. :106019

70,00€

Multicore
Multicore 8 Kanal 15m

Art.-Nr. :100042

8,00€

Multicore 8 Kanal 30m

Art.-Nr. :106020

12,00€



Multicore 16/4 Kanal 30m

Art.-Nr. :100043

15,00€

Multicore 24/8 Kanal 30m

Art.-Nr. :106021

20,00€

Peripheriegeräte
DBX 266 XL Composer / Gate

Art.-Nr. :100045
12,00€

DBX 231 31 Band EQ

Art.-Nr. :100046

12,00€

Funkmikrofone
Sennheiser XSW 35-E
-821-832/863-865MHz

Art.-Nr. :100047

17,50€

Sennheiser EW100 G4

Art.-Nr. :100048

25,00€

Shure QLXD24 / Beta58

Art.-Nr. :106022

50,00€

Shure ULXD-D4 / KSM9

Art.-Nr. :106023

75,00€

Shure BLX 14/P31 S8 Headset

Art.-Nr. :100050

20,00€



Sennheiser EW100 G4- 
ME3 Headset

Art.-Nr. :106024

28,00€

Shure MX153
-Kondensator-Earsetmikrofon
-Charakteristik: Kugel

Art.-Nr. :106137

7,50€

Sennheiser Rundstrahlantenne
-A 1031U, inkl. Stativ, 10m BNC

Art.-Nr. :100999

12,50€

Sennheiser Richtantenne
-A 2003-UHF,inkl.Stativ, 10m BNC

Art.-Nr. :106025

12,50€

Funkgeräte
Motorola VX-261

Art.-Nr. :108002

17,50€

Lautsprechermikrofon VX-261

Art.-Nr. :108003

6,00€

Hör-/ Sprechgarnitur VX-261
-Schallschlauch Headset 2-Wege

Art.-Nr. :108004

9,00€

Akku VX-261

Art.-Nr. :108005

4,50€



6-Fach Ladestation VX-261

Art.-Nr. :108006

18,00€

Basisstation DM1400
-UHF 403-470MHz

Art.-Nr. :109001

25,00€

Repeater Motorola SLR5500 
DMR UHF
-403-470MHz 1-50W

Art.-Nr. :109002

75,00€

In Ear 
Monitoring

Sennheiser SR300 IEM G3

Art.-Nr. :106138

35,00€

Mikrofone
Shure SM 58

Art.-Nr. :100051

5,00€

Shure SM 58 Beta

Art.-Nr. :100052

6,00€

Shure SM 57

Art.-Nr. :100053

5,00€

Shure SM 57 Beta

Art.-Nr. :100054

6,00€

Shure SM 86

Art.-Nr. :106026

8,00€



PGA 81 Overheadmikrofon

Art.-Nr. :100534

7,50€



Sennheiser E614 Kondensator

Art.-Nr. :106027

9,00€

Sennheiser E604

Art.-Nr. :106028

9,00€

Sennheiser E904

Art.-Nr. :106139

9,50€

Shure Beta 91A

Art.-Nr. :106029

15,00€

Shure Beta 52A

Art.-Nr. :106030

10,00€

Shure SM81

Art.-Nr. :106031

15,00€

Shure PGA Drumset 7

Art.-Nr. :100535
35,00€

DPA D:Vote 4099
-Saxophone, Violine, Cello, 
Piano, Trompete

Art.-Nr. :106032

20,00€



Shure MX418 D/C 
Tischkondensatormikrofo
n

Art.-Nr. :100057

17,50€

Intercom
Axxent CP-100 
Lautsprecherstation, 3x 
D800E Headset, 2x BP-100 
Belt Pack

Art.-Nr. :106033

80,00€

DJ-Equipment
Pioneer DJM 800

Art.-Nr. :100060

38,00€

Pioneer DJM 900 Nexus
Art.-Nr. :100061

Pioneer DJM 900 Nexus 2
Art.-Nr. :109003

50,00€

70,00€

Allen & Heath Xone:92

Art.-Nr. :106034

50,00€



Pioneer CDJ 2000 Nexus
Art.-Nr. :100063

Pioneer CDJ 2000 Nexus 2
Art.-Nr. :109004

50,00€

70,00€

Technics 1210 MK2
-Inkl. Ortofone Concorde System

Art.-Nr. :100064

25,00€

Pioneer DDJ SB2 DJ Controller

Art.-Nr. :100065

20,00€

DI-Boxen
Palmer PAN 01
-Passive DI-BOX

Art.-Nr. :100058

4,00€

Palmer PAN 04
-Passive Doppel DI-BOX

Art.-Nr. :100536

7,00€

Palmer PAN 02
-Aktive DI-BOX

Art.-Nr. :100059

5,00€

Stative/Zubehör

 

Lichtstativ Basic
Art.-Nr. :100456

Boxenstativ 40Kg
Art.-Nr. :100457

Boxenstativ Teller rund
Art.-Nr. :100778

Notenständer
Art.-Nr. :100779

3,50€

2,50€

8,50€

2,50€



Stativgabel 24105

Art.-Nr. :106140

3,50€

Mikrofonstativ K&M
Art.-Nr. :100458

Mikrofonstativ Teller rund
Art.-Nr. :100780

Mikrofonstativ Klein K&M
Art.-Nr. :100459

1,50€

3,50€

1,50€

MIC Stand Case 20
-12x Mikrofonstativ K&M
- 8x Mikrofonstativ Klein K&M

Art.-Nr. :106141

30,00€

Stativsegel Stretch

1-Seitig Weiß Art.-Nr. :100781
2-Seitig Weiß   Art.-Nr. :
100782

1-Seitig SchwarzArt.Nr.:106142

8,50€
10,00€

8,50€

Multi Fluggeschirr MSW4
-inkl. Half Coupler/ Super Clamps

Art.-Nr. :106143

8,50€

ADJ Event Facade White II
-Sichtschutz für Veranstaltungen
-4er Set inkl. Tasche
-weißer Rahmen aus Metall
-mit 4x Weißem und 
4x Schwarzem Bezug 
B1

Art.-Nr. :109281

22,50€

Scheinwerfer



Pin Spot

Art.-Nr. :100069

5,00€



DTS Scena Stufenlinse 1000Watt
-inkl. Torblende

Art.-Nr. :100073

12,50€

ARRI 650 Plus Man
-inkl. Torblende

Art.-Nr. :100537

20,00€

ARRI 1KW P.O
-inkl. Torblende

Art.-Nr. :106035

25,00€

ARRI 2KW P.O
-inkl. Torblende

Art.-Nr. :106036

30,00€

Eurolite Profilscheinwerfer
-FS-600 / 600 Watt / 19 Grad

Art.-Nr. :100848
ETC Profilscheinwerfer
-575 Watt / 25-50 Grad

Art.-Nr. :109005

18,00€

18,00€

6er Bar Par 64 1000 Watt HAN16
Silber Art.-Nr. :106037
Schwarz Art.-Nr. :106038

35,00€

LED Scheinwerfer



LED Par 56 10mm RGB
-Stan Alone, DMX, Sound to Light

Art.-Nr. :100074

7,00€

Futurelight LED Slim 
PAR-7 Scheinwerfer 
RGBA
-7x10Watt RGBA LEDs
-Stand Alone, DMX, Sound to Light

Art.-Nr. :100538

12,00€

Elation Opti Tri Par 
White WW/CW/A
-18x9 Watt TRI White LEDs
-Stand Alone, DMX, Sound to Light

Art.-Nr. :100075

12,00€

Stairville Outdoor LED RGBW
-12x4 Watt RGBW LEDs
-Stand Alone, DMX, IR

Art.-Nr. :100076

12,00€

Expolite Tour LED 50 XCR IP65
-14x5 Watt RGBW LEDs
-Stand Alone, DMX

Art.-Nr. :106039

15,00€

LED Fluter
Eurolite Stage Panel 16
-16x12 Watt RGBWAUV
-inkl. Torblende

Art.-Nr. :106040

18,00€

Ignition Co9 LED Flood
-36x15 Watt RGBW
-IP65
-inkl. Torblende

Art.-Nr. :108007

55,00€



LED Fluter Outdoor Kaltweiß

10-Watt Art.-Nr. :100388 5,00€
20-Watt Art.-Nr. :106042 7,50€
50-Watt Art.-Nr. :100390 10,00€
100-Watt Art.-Nr. :100762 17,50€
LED Fluter Outdoor Warmweiß

50-Watt Art.-Nr. :106043 10,00€
100-Watt Art.-Nr. :106044 17,50€

LED Fluter AKKU Outdoor IP66
-4 Stunden Akku Laufzeit
- Kaltweiß
50-Watt Art.-Nr. :106045

17,50€

Verfolger
PSL Lancer 575
-575 Watt HMI Leuchtmittel
-Inkl. Stativ

Art.-Nr. :100077

45,00€

Showtec Followspot LED
-120 Watt LED
-inkl. Stativ

Art.-Nr. :108008

65,00€

Robert Juliat Aramis
-2500 Watt HMI
-Inkl. Stativ und Netzteil

Art.-Nr. :106144

Auf 
Anfrag
e

LED Bars
Showtec LED Bar 8
-8 Sektionen
-Stand Alone, DMX, Sound to 
Light

Art.-Nr. :100079

8,00€



Eurolite LED Bar 6 RGBA
-6x4Watt LEDs
-Stand Alone, DMX, Sound to light

Art.-Nr. :100080

8,00€

Cameo PIX BAR PRO 600
-12x12 Watt RGBWAUV

Art.-Nr. :106145

15,00€

Lichteffekte
ADJ Tri Phase
-3x3Watt Tri RGB LEDs
-DMX, Stand Alone, Sound to Light

Art.-Nr. :100082

12,50€

ADJ Quad Phase
-4x8Watt RGBW LEDs
-DMX, Stand Alone, Sound to Light

Art.-Nr. :100083

12,50€

ADJ Quad GEM
-4x5Watt RGBW LEDs
-DMX, Stand Alone, Sound to Light

Art.-Nr. :109292

12,50€

Eurolite Fe-6 Hybrid Laserflower
-Stand Alone, Sound to Light

Art.-Nr. :100084

12,50€

ADJ H2O DMX IR
-Leistung: 80 Watt LED

Art.-Nr. :106146

15,00€



ADJ Stroboskop 750 Watt
-Stand Alone, DMX

Art.-Nr. :100086

12,50€

Stroboskop 1,5 KW
-Stand Alone, DMX

Art.-Nr. :100087

12,50€

Laserworld el-200 rgy Laser
Stand Alone, DMX

Art.-Nr. :100088

12,50€

Showtec LED Vorhang RGB 
6x4m
-Stand Alone, DMX, Sound to 
Light

Art.-Nr. :100089

38,00€

Glühlampensystem
3m Pipe mit 10 Glühlampen

Art.-Nr. :106046
5m Pipe mit 16 Glühlampen

Art.-Nr. :106047
7m Pipe mit 22 Glühlampen

Art.-Nr. :106048

38,00€

48,00€

68,00€

Spiegelkugeln
Spiegelkugel inkl. Motor

30cm Art.-Nr. :100090 15,00€
40cm Art.-Nr. :100091 18,00€
50cm Art.-Nr. :100092 22,00€
100cm Art.-Nr. :100094 90,00€
200cm Art.-Nr. :108149 350,00€

Spiegelkugel 
Halb 30cm inkl. 
Motor

Art.-Nr. :100095
40cm inkl. Motor

Art.-Nr. :100096

15,00€

18,00€



Showtec 4 Lite Blinder DMX
-4x Par 36 650 Watt Leuchtmittel

Art.-Nr. :100097

25,00€

Showtec 8 Lite Blinder DMX
-8x Par 36 650 Watt Leuchtmittel

Art.-Nr. :100820

40,00€

Moving Lights
LED Spider Moving Head
-8x3 Watt RGBW LEDs
-Stand Alone, DMX, Sound to Light

Art.-Nr. :100098

20,00€

Showtec Phantom 50 LED MKII
-50 Watt LED
-Stand Alone, DMX, Sound to Light

Art.-Nr. :100099

25,00€

VEGA Matrix Wash
-9x12 Watt RGBW LEDs
-Stand Alone, DMX, Sound to Light
-Pixel Control

Art.-Nr. :100541

25,00€

Futurelight Wave White
- 6x20W White LEDs
-Automatikmodus, Master/Slave, 
Musiksteuerung DMX 512 (17, 
18,
20 oder 21 Kanäle)

Art.-Nr. :106049

35,00€



Futurelight DMB 60 Beam
-90-Watt LUMINUS LED
-Stand Alone, DMX, Sound to Light

Art.-Nr. :100543

35,00€

GLP Impression 120 RZ Zoom
-120x Luxeon K2 LEDs
-DMX, Stand Alone
-Zoom 10-26 Grad

Art.-Nr. :106050

50,00€

Ehrgeiz Cobalt X Beam 15R
-300Watt Entladungslampe
-8 Fach Prisma
-WDMX

Art.-Nr. :100544

50,00€

Martin MAC 700 Profile

Art.-Nr. :106051

60,00€

Robe Pointe

Art.-Nr. :106052

70,00€

Robe 800 Washlight

Art.-Nr. :106053

70,00€



Clay Parky Sharpy

Art.-Nr. :106054

70,00€

Sky Beamer
-mit Ehrgeiz Cobalt X Beam 15R
-am Himmel bis zu 20KM sichtbar
-ideal für Promotion

Art.-Nr. :100544

50,00€

Zubehör
Showtec Outdoor Dome
-63 x 120cm oder 63 x 150cm

Art.-Nr. :106147

60,00€

Eurolite Rain Cover
-Single / Dual

Art.-Nr. :106055

7,50€

DMX Splitter Pro 4-Fach 3+5 Pin

Art.-Nr. :106148

7,50€

DMX Manager DM 44 4/4
-Splitter, Booster
-Merger

Art.-Nr. :106149

12,50€

Lichtanlagen



LED Lichtanlage IMG
-4x LED Flat Par auf Stativ mit 12
x 9Watt RGB
-DMX, Sound to Light, 
Stand Alone, Fußschalter 
2fach

Art.-Nr. :100103

25,00€

Lichtanlage S
-3x LED Par 56 RGB
-1x Lichteffekt nach Wahl
-1x Lichtstativ
-1xKabelsatz

Art.-Nr. :100104

45,00€

Lichtanlage M
-6x LED Par 56 RGB
-2x Lichteffekte nach Wahl
-2x Lichtstativ, 1x Kabelsatz

Art.-Nr. :100105

90,00€

2x Licht Tower 2M
-2x Stahlbodenplatte 75x75cm
-2x Bodenplatte 30x30cm
-2x F34 2m Traverse
-2x Husse Weiß 2m
-2x Matrix Wash Moving Head

Art.-Nr. :100821

120,00€

4x Licht Tower 2M/3M
-4x Stahlbodenplatte 75x75cm
-4x Bodenplatte 30x30xcm
-2x F34 2m, 2x F34 3m Traverse
-2x 2m, 2x 3m Husse Weiß
-4x Matrix Wash Moving Head

Art.-Nr. :100822

250,00€



1x Licht Tower 3m 360Grad
-1x Stahlbodenplatte 75x75cm
-1x F34 3m Traverse
-1x Top Ring 100cm
-3x LED PAR-7 Slim RGBA
-1x Lichteffekt nach Wahl

Art.-Nr. :100823

90,00€

Lichtanlage L
-2x Varytec Wind UP Stativ
-4m F34 Traversen
-4x LED Scheinwerfer
-1x Lichteffekt nach Wahl
-1x Kabelsatz/ Safetys

Art.-Nr. :100106

120,00€

Lichtanlage XL
-2x VMB Te04 Lift
-7m F34 Traverse
-6x LED Scheinwerfer
-2x Lichteffekte nach Wahl

Art.-Nr. :100107

180,00€

Lichtanlage XXL
-8x LED Scheinwerfer nach Wahl
-3x Lichteffekte nach Wahl
-4x DMB-60 oder Color Wave
-LED Moving Head, Kabelsatz

Art.-Nr. :100518

250,00€

Lichtanlage XXXL
-1xTraversenstand 6x6x3m L/B/H
-4x DMB-60 LED Moving Head
-8x LED-PAR-7 Slim
-2x ADJ Quad Phase Lichteffekt
-1x Spiegelkugel 50cm inkl. Motor

Art.-Nr. :100824

550,00€



Spezial Effekte
Magic FX Power Shot
-Der Power Shot ist ein 
elektrischer Konfetti-Shooter. 
Er ist für den Abschuss von 
vorgefüllten, elektrischen 
Kanonen geeignet, die mit 50 
cm oder 80 cm Länge erhältlich
sind

Art.-Nr. :106056

18,00€

Luftschlangen / Konfetti 50cm
-Output 8-10 Meter
-In fast allen Farben wählbar

Art.-Nr. :100109
Luftschlangen / Konfetti 80cm
-Output 12 Meter
- In fast allen Farben wählbar

Art.-Nr. :100110

9,50€

12,50€

Magic FX Co2 Gun
-10 Sekunden Betrieb ca.5 
Liter CO²

Art.-Nr. :100112
Co2 Hochdruck-Schlauch 6m

Art.-Nr. :100113

28,00€

12,00€

Magic FX Co2 Jet
-Verbrauch: bei 10 Sekunden
Dauerbetrieb ca. 5 Liter CO²

Art.-Nr. :100114
Co2 Hochdruck-Schlauch 3m

Art.-Nr. :109121

80,00€

8,50€

DJ Power V-1 Spark Maschine
- beeindruckender 
pyrotechnischer 
Effekt
-Ausstoß: 1-5 Meter Höhe

Art.-Nr. :100546

80,00€



V-1 Spark Granulat 200g
- Effekthöhe: bis zu 5m
-Verwendungszeit: ca. 14 Minuten

Art.-Nr. :100547

60,00€

Safex Flamejett IP 20
-3 DMX Kanäle

Art.-Nr. :109122

75,00€

Safex Flamejettt Aerosolfluid
-600ml Kartusche

Art.-Nr. :109123

35,00€

Magic FX Stadion Shot II
-inkl. Kompressor, 8,5 Bar
-Kapazität: 2-3 kg Konfetti, 25 
Beutel Streamers 10mx1,5cm, 12
Beutel Streamers 10mx5cm, 8 
Beutel Stadium Streamer
20mx5cm Art.-Nr. :106150

90,00€

Konfetti 1 KG
-In fast allen Farben wählbar
-Slowfall Konfetti rund 55mm
-Sterne, Herzen,Blumen, 
Schmetterlinge, UV, 
Twister
-Streamers Art.-Nr. :109124

12,50€

Magic FX Power Drop
-Plug and Play Backdrop System
-Belastbarkeit 20 kg
-1 m Vorhang pro Power Drop

Art.-Nr. :109125

35,00€

Seifenblasenmaschine Pro
-Großer Output über zwei
Räder
-DMX-512-Steuerung 
(2 Kanäle)

Art.-Nr. :100117

35,00€



Schneemaschine ADJ 
Flurry HO Pro 1250 Watt
-Sprühweite ca. 8 bis 10 m
-Auswahlschalter für
hohes/niedriges 
Ausstoßvolumen
-Ansteuerung über DMX 
oder die mitgelieferte Timer-
Fernbedienung Art.Nr. :100119

38,00€

Eurolite NB-150 Ice 
Bodennebelmaschine 
Pro
-Betrieb mit herkömmlichem
Nebelfluid und Eiswürfeln
-
Volumen-/Timer- 
Fernbedienung
-DMX-Steuerung 1 Kanal

Art.-Nr. :100122

38,00€

LF3000 Low Fog Bodennebel
-Dauerbetrieb nach der ersten 
Heizphase möglich
-3000W Leistungsaufnahme
-Bodennebel- Ausstoß pro
Minute ununterbrochen 
extrem dichte 600m3

Art.-Nr. :109126

90,00€

TSFAN 80 
Trommel 
Windmaschine 
80cm
-3 Stufen einstellbar

Art.-Nr. :100124

35,00€

Laserworld CS-1000RGB MKII
-Gesamtleistung bis zu 1000mW
Leistung Rot:200mW
,Grün 70mW, Blau: 530mW

Art.-Nr. :109127

35,00€



lightmaXX Vector Lase 3.3 Laser
-Gesamtleistung bis zu 3300mW
Leistung Rot:200mW
,Grün 70mW, Blau: 530mW

Art.-Nr. :109128

80,00€

Pangolin 
Quickshow Laser-
Software

Art.-Nr. :109129

30,00€

Notausschalter für Laser
-25m für Interlock

Art.-Nr. :109130

7,50€

Nebel / Haze
ADJ VF1100 Nebelmaschine
-Heizleistung: 850 W
-Aufheizzeit: 6 Minuten
-Ausstoß: 250 m³/Min.

Art.-Nr. :100126

15,00€

Eurolite NSF-350
-3 Betriebsmodi: Manuell,
Fernbedienung oder DMX
-Aufheizzeit: 5 Minuten
-Nebelausstoß: 1150 m³/Min.

Art.-Nr. :106057

20,00€

Lightmaxx Vector Haze 1.0
-Leistung 1000 W
-Aufheizzeit ca. 3,5 Minuten

Art.-Nr. :106058

28,00€

Smoke Factory Tour-Hazer 2
-Leistung: 1600 W
-Dunstmenge und Lüfter regelbar
-Aufheizzeit ca. 60 Sekunden

Art.-Nr. :100129

35,00€



Dimmer
Showtec 6 Channel Dimmer

Art.-Nr. :100130

15,00€

GLP MDP 1012 MK3 12 Channel
Digital Dimmer

Art.-Nr. :106059

30,00€

Showtec 4 Channel Dimmer

Art.-Nr. :100131

9,00€

Showtec 1 Kanal Dimmer 10A

Art.-Nr. :106060

6,00€

Lichtsteuerung
Elation DMX Operator

Art.-Nr. :100132

12,50€

Eurolite Color Chief Controller

Art.-Nr. :106061

12,50€

Eurolite Move Controller 512

Art.-Nr. :106062

12,50€

Botex DC-1224 DMX Controller

Art.-Nr. :100548

15,00€

Eurolite Switchboard

Art.-Nr. :100851

10,00€



Daslight DVC3 128 Interface
- Kanäle: 128
-6KB interner Speicher

Art.-Nr. :100135

18,00€

Daslight DVC4 Gold Interface
- Kanäle: 1024
-128 k Memory

Art.-Nr. :100286

25,00€

Touch Display 23zoll mit PC

Art.-Nr. :106063

45,00€

JB Lighting Licon 1X
-inkl. Trackball

Art.-Nr. :101095

80,00€

MA Lighting Dot2 XLF

Art.-Nr. :106064

160,00 €

MA Lighting grand MA 2

Art.-Nr. :101096

Auf 
Anfrag
e

Beamer / TV
Canon LV 8320
-3000 ANSI-Lumen,
-HDMI, VGA

Art.-Nr. :100136

35,00€



Optoma W602
-5000 ANSI-Lumen
-HDMI, VGA, LAN, S-Video

Art.-Nr. :100137

75,00€

Panasonic PT-D12000 3-Chip 
DLP
-12 000 ANSI-Lumen
-DVI, VGA, BNC, S-Video, Free
Slots, Mini Jack Art.-Nr. :
100519 Pegasus Flugrahmen

Art.-Nr. :100549

480,00€

35,00€

Panasonic PT-DS20K
-20 000 ANSI-Lumen
-Lensshift +/-50%(v), +/-20%(h)
-Trapezausgl. +/-40°(v), +/-15°(v)
-3-Chip-DLP (0,95''), 4 Lampen

Art.-Nr. :100520

950,00€

Beamer Stativ
-bis max. 20Kg

Art.-Nr. :100138

6,00€

Traversen Beamer Stand
-bis max. 40Kg

Art.-Nr. :109294

20,00€

Beamer Halterung universal
-bis max. 10Kg

Art.-Nr. :100139

6,00€

Presenter
-Entfernung bis 15Meter
-Laserpointer: Ja Art.-Nr. :100550

8,50€

23 Zoll Dell HD Monitor
-DVI, VGA, DisplayPort

Art.-Nr. :100852

18,00€



Telefunken 40‘‘ HD TV

Art.-Nr. :100140

60,00€

Samsung 50‘‘ HD TV

Art.-Nr. :100141

75,00€

Samsung 60‘‘ HD TV

Art.-Nr. :100142

90,00€

Toshiba 75‘‘ 4K Ultra HD TV

Art.-Nr. :106065

180,00€

TV-Stand Traverse
-Bestehend aus: 2m F34 Traverse
und 80x80cm 30KG Bodenplatte
-für TVs 32‘‘-75‘‘

Art.-Nr. :100551

25,00€

TV-Stand rollbar mit Ablage
- Maße ca. 190x76x66 cm (HxBxT)
-für TVs 32‘‘-70‘‘

Art.-Nr. :106066

28,00€



DMT LED Video Wall
-LED Panel Premier P4,6
-Breite 50cm, Höhe 100cm
-IP65, 5000 Nits

Art.-Nr. :106151

120,00€

DMT LED Video Wall 4x3m
-inkl. Novastar VX-4S Controller
-inkl. Flug-/Standzubehör

Art.-Nr. :109131

2800€

DMT LED Video Wall 6x3m
-inkl. Novastar VX-4S Controller
-inkl. Flug-/Standzubehör

Art.-Nr. :106152

4300€

LED Controller Novastar VX-4S
-inkl. 1x 50m Cat5 Kabeltrommel

Art.-Nr. :106153

150,00€

Satellitenschüssel Schwaiger
-Dual LNB
-Frequenz: 950-2150MHz
-Spiegeldurchmesser 80cm

Art.-Nr. :100553

18,00€

Digital Satellite Receiver
-HDMI, USB, Coaxial 
Audio(S/PDIF)
-Full HD 1080p, EPG

Art.-Nr. :100554

10,00€

GoPro Hero 4

Art.-Nr. :100555

25,00€



Canon Eos 4000D

Art.-Nr. :100556

30,00€

Sony PXW-Z 190 4K

Art.-Nr. :106154

240,00€

Stativ Sachtler Ace XL FT MS

Art.-Nr. :106155

25,00€

Videostativ Basic
-Dreibein Stativ mit Kugelkopf
-Höhe max. 180cm
-Traglast max. 5Kg

Art.-Nr. :100558

7,50€

Blackmagic Converter

SDI to HDMI Art.-Nr. :
100559 HDMI to SDI Art.-
Nr. :100560
SDI Distribution Art.-Nr. :100561

15,00€
15,00€
35,00€

HDMI Splitter
2-Fach Art.-Nr. :100562
8-Fach Art.-Nr. :100563

7,50€
20,00€

D-Link Lan-Splitter

4-Fach Art.-Nr. :100564
8-Fach Art.-Nr. :100565

7,50€
12,50€



Videomischer
Roland V-02HD HDMI-Switch
-Kombination mehrerer Geräte
-Inline-Video-Effekte

Art.-Nr. :109132

45,00€

Roland V-4EX
-Eingebauter Multiviewer mit
Touch-Bedienung
-Audio Mixer & Delay-bis zu 4
Frames Art.-Nr. :109133

180,00€

Spielekonsolen
Playstation 4 Slim 1 TB
-inkl. 2 Controller

Art.-Nr. :109006

65,00€

PS4 Controller V2

Art.-Nr. :109007

12,50€

PS4 Spiele
FIFA 20 Art.-Nr. :109008 12,50€
GTA V Art.-Nr. :109009 12,50€

JUST DANCE 2020 Art.-Nr. :109010 12,50€
FAR CRY 5 Art.-Nr. :109011 12,50€
NEED FOR SPEED PAYBACK 12,50€

Art.-Nr. :109012
LET’S SING 19 Art.-Nr. :109013 12,50€

SNIPER GHOST WARRIOR
CONTRA

12,50€

Art.-Nr. :109014

Leinwände
Leinwand ausziehbar 1m x 1,7m

Art.-Nr. :100143

25,00€

https://www.google.de/aclk?sa=l&ai=DChcSEwjt4uGXl8nnAhVS5poKHbB1BkwYABABGgJsbQ&sig=AOD64_3y-VDu-nreyig0hMusBScEGITfoA&ctype=5&q&ved=0ahUKEwjU7tqXl8nnAhXqwsQBHbHmDUMQwzwICg&adurl


Stativleinwand 1,8m x 1,8m
Art.-Nr. :100144

Stativleinwand 2,0m x 2,0m
Art.-Nr. :100145

Stativleinwand 2,2m x 2,2m
Art.-Nr. :100146

35,00€

40,00€

45,00€

AV Stumpfl 3,2m x 2,2m Leinwand
Art.-Nr. :100147

Da-Lite 3,6m x 2,6m Leinwand
Art.-Nr. :100148

AV Stumpfl 4,6m x 2,7m Leinwand
Art.-Nr. :106156

AV Stumpfl 6m x 4m Leinwand
Art.-Nr. :100566

95,00€

120,00€

220,00€

350,00€

Präsentationszubehör
Rednerpult Deskin

Art.-Nr. :100362

48,00€

Rednerpult Traverse 
mit Acrylglasauflage

Art.-Nr. :108009

55,00€

Rednerpult White Event
-Maße: 120x60x40cm

Art.-Nr. :109134

68,00€



Rednerpult aus Acrylglas

Art.-Nr. :100681

68,00€

Flipchart mit Seitenarmen

Art.-Nr. :100363
Flipchart Papier 10 Blatt Blanco

Verkaufsartikel Art.-Nr. :108010

18,00€

8,50€

Flipchart Profi mit Rollen

Art.-Nr. :109295
Flipchart Papier 10 Blatt Kariert

Verkaufsartikel Art.-Nr. :108011

28,00€

8,50€

Tischstaffelei aus Buchenholz
-Höhenverstellbar
- bis 80cm Höhe
-Aufstellmaß: 27x27x60 cm (LxBxH)

Art.-Nr. :109135

15,00€

Staffelei aus Buchenholz
-Höhenverstellbar
-180cm Höhe
-Aufstellmaß: 52 x 150 cm

Art.-Nr. :109136

22,00€



Mobile Feldstaffelei
-Höhenverstellbar
-180cm Höhe
-Aufstellmaß: 80 x 96 cm
-für Leinwände bis 110 cm Höhe

Art.-Nr. :109137

17,50€

Moderationstafel Filz
-Beidseitig nutzbar
-150cm x 120cm

Art.-Nr. :100364

25,00€

Whiteboard-Stativdrehtafel
-Beidseitig nutzbar
-120cm x 180cm
-Beschriftung mit Boardmarker
-einfaches Anbringen von Notizen,
Terminen, etc. mit Magneten

Art.-Nr. :101368

60,00€

Moderationskoffer
-inkl. Verbrauch

Art.-Nr. :101369

45,00€

Plakataufsteller / Kundenstopper
-DIN A1

Art.-Nr. :100366

12,50€



Kreidetafel / Kundenstopper
-DIN A1
-inkl. Kreide Weiß

Art.-Nr. :109138

Infoständer A4
-wahlweise im Hoch- oder 
Querformat

Art.-Nr. :101370

Prospektständer

Art.-Nr. :100365

Traversen
Global Truss F34 Traversen

0,25m F34 Art.-Nr. :106157
0,5m F34 Art.-Nr. :100149
1 Meter F34 Art.-Nr. :100150
1,5 Meter F34 Art.-Nr. :100151
2 Meter F34 Art.-Nr. :100152
3 Meter F34 Art.-Nr. :100153

Global Truss F44 Traversen

1 Meter F44 Art.-Nr. :100567
2 Meter F44 Art.-Nr. :100568
3 Meter F44 Art.-Nr. :100569



Global Truss F34 ( PL ) 
Traversen

1 Meter F34 Art.-Nr. :106158
2 Meter F34 Art.-Nr. :106159
3 Meter F34 Art.-Nr. :106160

6,50€
12,50€
18,00€

Global Truss F34 90 Grad Stück
-Kreisdurchmesser 4 Meter

Art.-Nr. :100785

25,00€

Global Truss F34 45 Grad Stück
-Kreisdurchmesser 6 Meter

Art.-Nr. :106161

30,00€

Global Truss F34 45 Grad Stück
-Kreisdurchmesser 9 Meter

Art.-Nr. :109139

35,00€

Global Truss F31 1m Kreis
-180Grad Kreisstück

Art.-Nr. :108012

12,00€

Global Truss F31 Traversen
0,5 Meter Art.-Nr. :108166
1,0 Meter Art.-Nr. :100203
1,5 Meter Art.-Nr. :109296
2,0 Meter Art.-Nr. :100204
3,0 Meter Art.-Nr. :100205

1,80€
2,50€
3,80€
5,00€
7,50€

F34 2-Weg Ecke C21 90°

Art.-Nr. :100478

10,00€

F34 2-Weg Ecke C23 135°

Art.-Nr. :106162

12,50€



F34 3-Weg Ecke T35
Art.-Nr. :

100454 F34 3-Weg Ecke T35 
( PL )

Art.-Nr. :106163

12,50€

15,00€

F34 3-Weg Ecke C30 90°
Art.-Nr. :

100479 F34 3-Weg Ecke C30 90° 
( PL )

Art.-Nr. :106164

12,50€

15,00€

F34 3-Weg Ecke 5° Dachneigung

Art.-Nr. :100207

12,50€

F34 P 3-Weg Ecke T35 105°

Art.-Nr. :109140

15,00€

F34 4-Weg Ecke C41
Art.-Nr. :

100481 F34 4-Weg Ecke C41 

( PL )
Art.-Nr. :106165

15,00€

18,00€

F34 4-Weg Ecke T40
Art.-Nr. :

100480 F34 4-Weg Ecke T40 
( PL )

Art.-Nr. :106076

15,00€

18,00€

F34 5-Weg Ecke C55

Art.-Nr. :100482

17,50€

F34 Spindelfuß

Art.-Nr. :100521

15,00€





Alu Pipes 50x3mm
0,5 Meter Art.-Nr. :108013 1,00€
1 Meter Art.-Nr. :100529 1,50€
2 Meter Art.-Nr. :100530 3,00€
3 Meter Art.-Nr. :100854 4,50€
Spacer

60mm male Art.-Nr. :108014 1,00€
105mm female Art.-Nr. :100786 1,00€
170mm female Art.-Nr. :106168 3,50€
F31-F44 Anschlusswürfel

Art.-Nr. :106169

5,00€

Teleskopstange Coupler Vario G-
1
-Drei verriegelbare Positionen
(640 mm - 790 mm - 940 mm)

Art.-Nr. :108015

7,50€

Traversenhussen Stoff B1

1,5m Weiß Art.-Nr. :106170 18,00€
2,0m Weiß Art.-Nr. :106171 23,00€
3,0m Weiß Art.-Nr. :106172 28,00€

1m, 1,5m, 2m, 3m Auf
In Blau, Rot, Schwarz, Grün Anfrage

Art.-Nr. :100531
Traversenverkleidung Plane B1
1,0m Weiß Art.-Nr. :109141 10,00€
1,5m Weiß Art.-Nr. :109142 14,00€
2,0m Weiß Art.-Nr. :109143 18,00€
3,0m Weiß Art.-Nr. :109144 22,00€
1,0m Schwarz Art.-Nr. :109145 10,00€
1,5m Schwarz Art.-Nr. :109146 14,00€
2,0m Schwarz Art.-Nr. :109147 18,00€
3,0m Schwarz Art.-Nr. :109148 22,00€



Traversenstand 6x6x3m L/B/H 
Beispiel 6x6m wir bauen alle 
Größen und Sonderkonstruktionen

Art.-Nr. :109303

220,00€

Lifte
Manfrotto Steel Stand 
Hebelast max. 40 kg, Höhe 
max. 330cm

Art.-Nr. :100460

7,50€

Varytec Wind UP Stativ 
Hebelast max. 85 kg, Höhe 
max. 400cm

Art.-Nr. :100461

12,50€

VMB-TE 04 Traversenlift 
Hebelast max. 100 kg, Höhe 
max. 380cm

Art.-Nr. :100462

15,00€

Fantek T-106 Traversenlift
-Hebelast max. 225 kg,
-Höhe max. 640cm

Art.-Nr. :100463

25,00€

WORK WT-600 Gabellift
-350kg Tragkraft Max.
-6,00 Meter Höhe Max. 
Standfläche: 2,3 x 2,0 m

Art.-Nr. :100783

65,00€



Traversenstände
Traversentor 1

Art.-Nr. :100825

Auf 
Anfrag
e

Traversentor 2

Art.-Nr. :100826

Auf 
Anfrag
e

PA-Tower / Banner Tower

Art.-Nr. :100827

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand mit Ausleger

Art.-Nr. :100828

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand mit Ausleger
rund

Art.-Nr. :100829

Auf 
Anfrag
e



Traversenstand 1 
mit Banner 
Aufbau

Art.-Nr. :100830

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand 2 
mit Banner 
Aufbau

Art.-Nr. :100831

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand
mit Ausbau-Überdachung

Art.-Nr. :100832

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand 11

Art.-Nr. :100833

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand 22

Art.-Nr. :100834

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand 33

Art.-Nr. :100835

Auf 
Anfrag
e



Bar/Theken Traversenstände

Art.-Nr. :100836

Auf 
Anfrag
e

Traversenstand mit 
Bannerrahmen im 
Stand

Art.-Nr. :109149

Auf 
Anfrag
e

LED Wand Support
-verschiedene Größen und 
Ausführungen

Art.-Nr. :108016

Auf 
Anfrag
e

Bühne
Global Truss GT Stage Deck 2x1 
m
Bühnenpodest
inkl. 2x Stahl Podestverbinder

2x1 Meter Art.-Nr. :100159 12,00€
1x1 Meter Art.-Nr. :100160 8,00€
2x0,5 Meter Art.-Nr. :101057 10,00€

Global Truss GT Stage Deck 2x1
m Bühnenpodest Plexiglas
inkl. 2x Stahl Podestverbinder
-750KG pro qm Belastung
-45KG Gewicht

Art.-Nr. :106078

35,00€

Global Truss GT Stage Deck 
Rund
inkl. 2x Stahl Podestverbinder

2x1 Meter Links Art.-Nr. :106079 35,00€
2x1 Meter Rechts Art.-Nr. :109297 35,00€
1x1 Meter Art.-Nr. :106080 25,00€



Global Truss GT Stage Deck 
Eckig inkl. 2x Stahl 
Podestverbinder

1x1 Meter Art.-Nr. :106173
25,00€

Rampe aus Bühnenpodesten
6x1m Art.-Nr. :109150 75,00€
6x2m Art.-Nr. :109151 130,00€
8x1m Art.-Nr. :109152 90,00€
8x2m Art.-Nr. :109153 150,00€
Podium Stuhlhalteleiste 100cm

Art.-Nr. :106174
Podium Stuhlhalteleiste 200cm

Art.-Nr. :106175

3,00€

5,00€

Diagonalaussteifungen für GT
Stage Deck ( ab 140cm Höhe )

100cm Art.-Nr. :106176 5,00€
200cm Art.-Nr. :106177 7,50€

 

Podest Zubehör

Treppenpodest Verbinderplatte
Art.-Nr. :100571

Steckfußklemme
Art.-Nr. :100572

1,00€

1,00€

Bühnengeländer inkl. Aufnahmen

2 Meter Art.-Nr. :100161 8,50€
1 Meter Art.-Nr. :100162 5,00€
0,5 Meter Art.-Nr. :101058 7,50€
Treppe Art.-Nr. :100164 5,00€

Sicherheitsgeländer inkl.
Aufnahmen

2 Meter Art.-Nr. :100209 Auf
1 Meter Art.-Nr. :100210 Anfrage



Bühnentreppe Set

20cm/40cm Art.-Nr. :100165
60cm Art.-Nr. :100166
80cm Art.-Nr. :100167
100-180cm Art.-Nr. :100168

Steckfüße 60x60mm 4er Satz
20cm Art.-Nr. :100169
40cm Art.-Nr. :100170
60cm Art.-Nr. :100171
80cm Art.-Nr. :100172
100cm Art.-Nr. :100173
120cm Art.-Nr. :100174
140cm Art.-Nr. :109298
160cm Art.-Nr. :109299
180cm Art.-Nr. :109300
Teleskopfüße 40-60cm 4er Satz

Art.-Nr. :106178

Teleskopfüße 60-100cm 4er Satz
Art.-Nr. :100175

Teleskopfüße 80-140cm 4er Satz
Art.-Nr. :100573

Rollriser Wheel Aufnahme

Art.-Nr. :100855

 

Windmessanlage GT1 Global Truss
-Anzeige der Windrichtung und der 
Windgeschwindigkeit

Art.-Nr. :108017

Rigging / Zubehör



Anschlagsmittel
Schäkel  Diverse  Art.-Nr.  :100176
O-Ringe Diverse Art.-Nr. :100177
Safetys Diverse Art.-Nr. :100178

Lastschlaufe Diverse
Art.-Nr. :100179

Rigging Steel Diverse
Art.-Nr. :100574

Steelflex Diverse
Art.-Nr. :100180

0,50€
0,50€
0,50€

1,00€

1,00€

2,50€

Coupler / Klemmen 
Half Coupler SWL 
100Kg

Art.-Nr. :100575
Half Coupler SWL 500Kg

Art.-Nr. :100576
Selflock Hook Easy Clamp 250KG

Art.-Nr. :108018
Half Coupler 500KG mit Öse

Art.-Nr. :100577
Doppel Half Coupler 500kg

Art.-Nr. :100578
Manfrotto Super Clamp

Art.-Nr. :100579
Half Coupler 500KG mit TV-

Zapfen
Art.-Nr. :108019

Half Coupler 500KG mit Konus
Art.-Nr. :108020

0,50€

1,00€

1,50€

1,50€

1,50€

1,50€

1,80€

1,80€

Glasscheibenhalter Half Coupler

6-10mm Art.-Nr. :108021
10-16mm Art.-Nr. :108022

4,50€
4,50€

Doppelkederschiene 17x44mm

Je Meter Art.-Nr. :109154

1,80€

Doppelkederschiene 22x59mm

Je Meter Art.-Nr. :106404

2,50€



Keder Profil 70 x 130mm
-Legierung: EN AW 6060 T6

Je Meter Art.-Nr. :108023

4,50€

Gizmo Anschlagspunkt
-WLL 1500KG, über Personen 750KG

Art.-Nr. :106179

7,50€

Ratschenspanner
-für Anschlagsketten

Art.-Nr. :109015

3,80€

Anschlagskette 120cm
-zulässige Zugkraft 1t

Art.-Nr. :108024

2,80€

Anschlagskette mit Kettenkürzer
-Länge 300cm
-zulässige Zugkraft 2t

Art.-Nr. :100856

4,50€

Spannschloss M16

Art.-Nr. :106180

1,80€

Drahtseil 12mm 1960

4,5m Art.-Nr. :106181
9,6m Art.-Nr. :106182

5,00€
7,50€

Reutlinger Drahtseilhalter Type66
-SWL: 5mm 90KG, 6mm 135KG

Art.-Nr. :106183

7,50€

Strickleiter Profi 10m

Art.-Nr. :106184

12,50€



Eurolite Handkettenzug 1000kg
-bis 10Meter Hubhöhe
-inkl. Kettensack

Art.-Nr. :100181

15,00€

Motorkettenzug D8+/24m 500Kg

Art.-Nr. :100857

60,00€

4-Channel Kettenzug Controller

Art.-Nr. :100858

35,00€

Motorkabel 4 Pol.
10 Meter Art.-Nr. :100859
25 Meter Art.-Nr. :100860

5,00€
10,00€

Global Truss Beam Clamp 1to.

Art.-Nr. :100182

3,50€

Showtec Tent Clamp Metal
-Traglast max. 150Kg
-Inkl. Öse

Art.-Nr. :100580

3,50€

Gaze Weiß B1 - 160g/qm

3,9x4m Art.-Nr. :109155
5,9x4m Art.-Nr. :109156
6,9x4m Art.-Nr. :109157
4,8x5,8m Art.-Nr. :109158
8,9x4m Art.-Nr. :109159

28,00€
35,00€
38,00€
38,00€
45,00€

Gaze Schwarz B1

3,9x4m Art.-Nr. :100183
3,9x5m Art.-Nr. :106185
5,9x4m Art.-Nr. :106186
6,9x4m Art.-Nr. :100184
6,9x5m Art.-Nr. :106187
8,9x5m Art.-Nr. :100185
7,5x7,5m Art.-Nr. :106188
1,9x5m Art.-Nr. :106189

15,00€
16,00€
17,50€
20,00€
22,50€
25,00€
35,00€
15,00€



3,4x5m Art.-Nr. :106190
1,9x12m Art.-Nr. :106191

15,00€
17,50€

Molton Backdrop / Vorhang
5x3m Schwarz Art.-Nr. :100186 20,00€
6x3m Schwarz Art.-Nr. :100187 25,00€
5x3m Weiß Art.-Nr. :100787 35,00€
6x3m Weiß Art.-Nr. :100788 55,00€

Molton Skirt Schwarz / Weiß B1
0,2m x 1m Art.-Nr. :101353 1,30€
0,4m x 1m Art.-Nr. :100188 1,60€
0,6m x 1m Art.-Nr. :100189 1,90€
0,8m x 1m Art.-Nr. :100190 2,20€
1,0m x 1m Art.-Nr. :101354 2,50€
1,2m x 1m Art.-Nr. :101355 2,80€
Gaze Skirt Schwarz B1
0,6m x 10m Art.-Nr. :106192 10,00€
0,8m x 10m Art.-Nr. :106193 12,50€
1,0m x 10m Art.-Nr. :106194 15,00€
1,2m x 10m Art.-Nr. :106195 17,50€

Fadenvorhang B1 Weiß

3x4 Meter Art.-Nr. :100581 55,00€
3x6 Meter Art.-Nr. :100582 75,00€

IBC Tank
650L Art.-Nr. :100191
1000L Art.-Nr. :100192
1000L Schwarz Art.-Nr. :
108025 Beleuchtung Art.-Nr. :
100193
Tischplatte Art.-Nr. :
100583 Verkleidung Plane 
Schwarz 1000L

Art.-Nr. :106196

10,00€
12,50€
15,00€
12,00€
12,50€
8,50€



 



Betongewicht 0,4 T mit 2x Öse

Art.-Nr. :106197

15,00€

Betongewicht 0,65 T mit 2x Öse

Art.-Nr. :106198

25,00€

Betongewicht 1 T mit Konuse F34

Art.-Nr. :106199

35,00€

Fahnenmast mit Betongewicht
-Höhe: 7,5m
-Ausleger 1,45m Lang

Art.-Nr. :108026

90,00€

Laderampe Aluminium
-400x100cm ( LxB )
-Tragkraft 400KG

Art.-Nr. :106200

35,00€

Bühnen
4x4m Pultdachbühne
-3x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 4x4x4m ( L/T/H)
- inkl. 3x Seitengaze Schwarz
-2x IBC 650l Tanks inkl. 
Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100303

390€



4,7x4m Rundbogenbühne 
RBB Weiß
-4x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 4,7x4x4m (L/T/H)
-2x IBC 650l Tanks inkl. 
Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106201

450€



4,7x4m Rundbogenbühne 
RBB Komplett Transparent
-4x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 4,7x4x4m (L/T/H)
-2x IBC 650l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106202

880,00
€

6x3m Pultdachbühne
-5x3m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 6x3x4,5m inkl. 3x 
Seitenplane Weiß, Dachplane Weiß
-2x IBC 650l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100584

750€

6x4m Rundbogenbühne Weiß
-5x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 6x4x4,5m (L/T/H)
-4x IBC 650l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106203

650€

6x4m 
Rundbogenbühne 
Komplett Transparent
-5x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 6x4x4,5m (L/T/H)
-4x IBC 650l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106204

980€

6x4m Pultdachbühne
-6x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 7x4x5m 
(L/T/H) inkl. 3x Seitengaze 
Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100304

850,00
€



6,7x4m Rundbogenbühne Weiß
-6x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 6,7x4x5m (L/T/H)
-4x IBC 650l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106205

990,00
€



6,7x4m 
Rundbogenbühne 
Komplett Transparent
-6x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 6,7x4x5m (L/T/H)
-4x IBC 650l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106206

1.450,0
0 €

8x4m Pultdachbühne
-8x4m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 9x4x5m 
(L/T/H) inkl. 3x Seitengaze 
Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109160

990€

8x6m Pultdachbühne
-8x6m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 9x6x5m ( L/T/H)
- inkl. 3x Seitengaze Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100305

1.600,0
0 €

9,7x6m Rundbogenbühne Weiß
-8x6m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 9,7x6x5m (L/T/H)
-4xIBC1000l Tanks inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109282

1200€

9,7x6m 
Rundbogenbühne 
Komplett Transparent
-8x6m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 9,7x6x5m (L/T/H)
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109283

1850€



8x7m Satteldachbühne 8m Höhe
-8x6m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 8x7m inkl. 
3x Seitengaze Schwarz
-8x IBC 1000l Tanks
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106207

1650€



8x7m Satteldachbühne 8m 
Höhe Mit 2x PA/Banner 
Ausleger 1,5m
-8x6m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach 8x7m inkl. 
3x Seitengaze Schwarz
-2x Ausleger 1,5m-2,5m Breite
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106208

1900€

10x9m Satteldachbühne 8m Höhe
-10x8m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach inkl. 3x Seitenplanen
-Inkl. IBC 1000l Tanks 
inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100306

2300€

10x9m Satteldachbühne 8m 
Höhe Mit 2x PA/Banner 
Ausleger 1,5m
-10x8m Bühnenfläche inkl. Treppe
-Bühnendach inkl. 3x Seitengaze
-2x Ausleger 1,5m-3,0m Breite
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109016

2600€

12x10m Satteldachbühne 8m Höhe
-12x10m Bühnenfläche inkl.Treppe
-Bühnendach inkl. 3x Seitenplanen
-Inkl. IBC 1000l Tanks 
inkl. Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109017

Auf 
Anfrag
e

Mobile Bühne Arcum X48
-8x6m Bühnenfläche inkl. Treppe
-inkl. 3x Seitengaze Schwarz
-Statik für alle Windzonen
-ca. 60 Min Aufbauzeit

Art.-Nr. :100846

790,00€



Ausleger für Arcum X48 Bühne
-je Ausleger 750Kg Lastaufnahme

Art.-Nr. :100847

100,00€

Transparente Seitenplanen 
für Bühnen

Art.-Nr. :100585

Auf 
Anfrag
e

Transparente Dachplane 
für Bühnen

Art.-Nr. :100586

Auf 
Anfrag
e

Podium Zelt 4,5x4,5m
-450x450x450cm ( L/B/H)
-Bühnenfläche 5x5m
-Inkl. Gebläse
-Aufbauzeit ca. 20-30 min.

Art.-Nr. :109284

750,00
€

Bühnendächer
Bühnendach 4x2m Schwarz
-4x2m Bühnendach
-inkl. 2x Seitengaze Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106209

180,00€

Bühnendach 4x4m Schwarz
-4x4m Bühnendach inkl. 
3x Seitengaze Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100307

250,00€

Rundbogenbühnendach 4x4,7m
-4x4,7m Bühnendach Weiß
-Weiße Dachplane,Weiße Rückgaze
-Inkl. 2x IBC Tanks 
650L, Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106210

290,00€



Bühnendach 6x3m Weiß
-6x3m Bühnendach inkl. 
3x Seitenplanen Weiß
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100587

280,00€

Bühnendach 7x4m Schwarz
-7x4m Bühnendach inkl. 
3x Seitengaze Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100308

370,00€

Rundbogenbühnendach 6,7x4m
-6,7x4m Bühnendach
-Weiße Dachplane,Weiße Rückgaze
-Inkl. 4xIBC Tanks 
650L,Befestigung
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :106211

420,00€

Bühnendach 9x6m Schwarz
-9x6m Bühnendach inkl. 
3x Seitengaze Schwarz
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :100309

650,00€

Bühnendach 10x9m Schwarz
-10x9m Bühnendach
- inkl. 3x Seitengaze Schwarz
- Statik für alle Windzone

Art.-Nr. :106212

Auf 
Anfrag
e

Podium Zelt 4,5x4,5m
-450x450x450cm ( L/B/H)
-Inkl. Gebläse

Art.-Nr. :109272

180,00€

Traversenstand 15x6m
-15mx6mx4,5m (L/B/H)
-Für z.B. umlaufende Banner
-Statik für 
Windgeschwindigkeiten bis 27,5 
m/s (Windzone 3)

Art.-Nr. :100532

Auf 
Anfrag
e



Traversenstand 7,5x7,5x7,5m
-7,5mx7,5mx7,5m (L/B/H)
-mit Schwarzer Rückwandgaze
-Baubuch für alle Windzonen

Art.-Nr. :106213

1250€

DJ-Tower 2 Stöckig
-4m x 4m x 5m (L/B/H)
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109107

950€

DJ-Tower 1 Stöckig
-4m x 4m x 5m (L/B/H)
-Statik für alle Windzonen

Art.-Nr. :109301

550€

Podesterie
3x4m Podesterie
-3x4m Podesterie inkl. Treppe und
Frontverkleidung
-Höhe möglich von 20cm – 180cm

Art.-Nr. :100311

120,00€

6x4m Podesterie
-6x4m Podesterie inkl. Treppe und
Frontverkleidung
-Höhe möglich von 20cm – 180cm

Art.-Nr. :100312

190,00€

8x6m Podesterie
-8x6m Podesterie inkl. Treppe und
Frontverkleidung
-Höhe möglich von 20cm – 180cm

Art.-Nr. :100313

380,00€



10x8m Podesterie
-10x8m Podesterie inkl. Treppe
und Frontverkleidung
-Höhe möglich von 20cm – 180cm

Art.-Nr. :100314

590,00€

12x10m Podesterie
-12x10m Podesterie inkl. Treppe
und Frontverkleidung
-Höhe möglich von 20cm – 180cm

Art.-Nr. :109018

890,00€

Tribünenbau
3x8m Tribüne
3x8m Tribüne inkl. Treppe, 
Geländer und Frontverkleidung 
4x10m im Beispiel wir bauen in 
allen Größen Art.-Nr. :
106214

360,00€

4x10m Tribüne
4x10m Tribüne inkl. Treppe, 
Geländer und Frontverkleidung 
4x10m im Beispiel wir bauen in 
allen Größen Art.-Nr. :
100589

480,00€

5x14m Tribüne
5x14m Tribüne inkl. Treppe, 
Geländer und Frontverkleidung
5x14m im Beispiel wir bauen 
in allen Größen

Art.-Nr. :100590

690,00€

6x18m Tribüne
6x18m Tribüne inkl. Treppe, 
Geländer und Frontverkleidung
6x18m im Beispiel wir bauen 
in allen Größen

Art.-Nr. :109161

950,00€



7x20m Tribüne
6x20m Tribüne inkl. Treppe, 
Geländer und Frontverkleidung
7x20m im Beispiel wir bauen 
in allen Größen

Art.-Nr. :109162

1200€

Mobile Tribüne Stand 122
-122 überdachte Sitzplätze
-Aufbauzeit: 1 Person 40 Min.
-9,3m x 6,4m x 5m (L/T/H)
-Tragfähigkeit: 500 kg/qm

Art.-Nr. :101100

Auf 
Anfrag
e

Layher Allround
Layher Allround Stahl Material
Für den Bau von:
-Tribünen / Bühnen
-PA Tower / DJ Tower / FOH
-Brücken / Unterkonstruktionen

Art.-Nr. :100591

Stiel

1m Art.-Nr. :106215
1,5m Art.-Nr. :106216
2m Art.-Nr. :106217
4m Art.-Nr. :106218

1,80€
2,50€
3,00€
4,50€

Fußspindel 60 mit Anfangsstück

Art.-Nr. :106219

1,75€



Horizontal O-Riegel

0,73m Art.-Nr. :106220
1,09m Art.-Nr. :106221
2,07m Art.-Nr. :106222
2,57m Art.-Nr. :106223
3,07m Art.-Nr. :106224

1,20€
1,60€
2,90€
3,60€
4,30€

Horizontal U-Riegel

0,73m Art.-Nr. :106225
1,09m Art.-Nr. :106226
2,07m Art.-Nr. :106227

1,40€
1,80€
3,20€

Diagonalen Feldhöhe 1,00 Meter 

2,07x1,0m Art.-Nr. :

106228
2,57x1,0m Art.-Nr. :106229

Diagonalen Feldhöhe 2,00 Meter 
2,07x2,0m Art.-Nr. :
106230
2,57x2,0m Art.-Nr. :106231

2,50€
2,80€

3,20€
3,60€

U-Boden Stahl gelocht 0,32m 
Tiefe

2,07m Art.-Nr. :106232
2,57m Art.-Nr. :106233
3,07m Art.-Nr. :106234

3,60€
4,20€
4,80€

Bodenplatte 2,57m
mit Durchstieg und Leiter

Art.-Nr. :106235

15,00€

Zubehör

Drehkupplung Art.-Nr. :
106236 Kupplung Star Art.-
Nr. :106237

0,75€
0,75€



Layher Tower
-für Banner oder Lautsprecher

2x2x4m L/B/H Art.-Nr. :106238
2x2x5m L/B/H Art.-Nr. :106239

220,00€
250,00€



Layher FOH Tower 2 Stöckig
-2,5x2x5m L/T/H

Art.-Nr. :106240

580,00€

Messebau
Systemstand Traverse
-Systemstand nach Wunsch in
verschiedenen Größen und 
Formen

Art.-Nr. :109302

Auf 
Anfrag
e

Systemstand Octanorm
-Systemstand mit weißen Wänden 
auf 2,5m Höhe auf Wunsch mit 
Deckenraster, Türen oder Regale

Art.-Nr. :100592

Auf 
Anfrag
e

Systemstand Octanorm 
und Traverse
-Beliebig kombinierbar 
in verschiedenen Größen

Art.-Nr. :100593

Auf 
Anfrag
e

Octanorm 250cm hoch Weiß je
M

Art.-Nr. :100315
Octanorm 250cm hoch Weiß

0,5m
Art.-Nr. :109019

Octanorm Schwarz je M
Art.-Nr. :100594

Octanorm Transparent je M
Art.-Nr. :100595

15,00€

12,00€

18,00€

35,00€





Octanorm S100 Silber
Stützenprofil S100 1cm Nutentiefe

3,7cm Art.-Nr. :109020 0,50€
5,0cm Art.-Nr. :109021 0,70€
17,5cm Art.-Nr. :109022 0,90€
50cm Art.-Nr. :109023 1,30€
69cm Art.-Nr. :109024 1,50€
89cm Art.-Nr. :109025 1,80€
120cm Art.-Nr. :109026 2,10€
250cm Art.-Nr. :109027 3,00€
Octanorm Zargenprofil Z 400/110

5,0 x 45,5cm Z 400 Art.-Nr.:109028 1,60€
5,0 x 66,0cm Z 400 Art.-Nr.:109029 1,80€
5,0 x 95,0cm Z 400 Art.-Nr.:109030 2,20€
7,0 x 95,0cm Z 110 Art.-Nr.:109031 2,50€
Octanorm Zargenprofil Z 310

3,7 x 45,5cm Art.-Nr.:109032 1,80€
3,7 x 95,0cm Art.-Nr.:109033 2,50€

Octanorm Zargenprofil Z 560

17,5 x 45,5cm Art.-Nr.:109034 2,20€
17,5 x 95,0cm Art.-Nr.:109035 2,80€

Octanorm Diagonal Zargenprofil

5,0 x 136,0cm Z 400 Profil 3,50€
Art.-Nr.:109036

7,0 x 136,0cm Z 110 Profil 3,80€
Art.-Nr.:109037

Octanorm Ablagehalter

20cm Art.-Nr.:109038 3,50€
30cm Art.-Nr.:109039 4,30€



Octanorm Tür 
abschließbar Weiß 2m 
Höhe

Art.-Nr. :100316

Octanorm Falttür 
abschließbar Weiß 2m Höhe

Art.-Nr. :100596

95,00€

75,00€

Octanorm Vorhang mit 
Sturz Weiß 2m Höhe

Art.-Nr. :109040
Octanorm Vorhang mit 
Sturz Schwarz 2m Höhe

Art.-Nr. :109041

45,00€

45,00€

Mietmöbel

Octanorm Q400 Counter / 
Tresen Weiß/Grau
-95cm x 38cm x 97cm (L/B/H)

Art.-Nr. :100317
Türenset abschließbar

Art.-Nr. :100597

75,00€

15,00€

Vario Tresen / Counter Octanorm
-Tiefe u. Länge alle 50cm Variable
-In Weiß oder Schwarz

Tresen 100x50x100cm B/T/H Weiß 75,00€
Art.-Nr. :101271

Tresen 150x50x100cm B/T/H Weiß 100,00€
Art.-Nr. :101272

Tresen 200x50x100cm B/T/H Weiß 140,00€
Art.-Nr. :101273

Tresen 300x50x100cm B/T/H Weiß 190,00€
Art.-Nr. :101274

Tresen 400x50x100cm B/T/H Weiß 230,00€
Art.-Nr. :101275



Regal Schwarz mit Glasboden
-100x36x93cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100899
Regal Weiß mit Glasboden
-100x36x93cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100943

30,00€

38,00€

Regal Schwarz mit Glasboden
-100x36x175cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100900

Regal Weiß mit Glasboden
-100x36x175cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100944

48,00€

58,00€

Regal Schwarz mit Glasboden
-51x36x175cm (B/T/H)

Art.-Nr. :106241

Regal Weiß mit Glasboden
-51x36x175cm (B/T/H)

Art.-Nr. :106242

28,00€

35,00€

Regal verchromt
-90x45x160cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100357

25,00€

 

Vitrine Schwarz mit Glasboden
-abschließbar
-73x42x175cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100964
Vitrine Weiß mit Glasboden
-abschließbar
-73x42x175cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100965

90,00€

95,00€



Regal ,,Classic‘‘ M Weiß 
Hochglanz
-Maße: 77x77x39cm ( B/H/T)

Art.-Nr. :109163
Regal ,,Classic‘‘ M Schwarz
-Maße: 77x77x39cm ( B/H/T)

Art.-Nr. :109164

38,00€

25,00€

Regal ,,Classic‘‘ L Weiß Hochglanz 68,00€
-Maße: 77x147x39cm ( B/H/T)

Art.-Nr. :109165

Regal ,,Classic‘‘ L Schwarz 48,00€
-Maße: 77x147x39cm ( B/H/T)

Art.-Nr. :109166

Sideboard Wayne
-118x41x47cm ( B/T/H )

Art.-Nr. :109167

90,00€

Sideboard New Haven Black
-120x40x80cm ( B/T/H )

Art.-Nr. :109168

150,00€

 

Polsterwürfel 40x40x40cm 12,50€
Schwarz Art.-Nr. :100322
Polsterwürfel 30x30x30cm 10,00€
Schwarz Art.-Nr. :109169
Polsterwürfel 40x40x40cm 15,00€
Weiß Art.-Nr. :100598
Beistelltisch ,,Mondo‘‘ Weiß
-Maße: 40 x 41cm ( D x H )

Art.-Nr. :109170

8,00€



Beistelltisch ,,Classic‘‘ 50x50cm 
Schwarz Art.-Nr. :
106243 Beistelltisch ,,Classic‘‘ 
50x50cm Weiß Art.-Nr. :
106244

4,50€

4,80€

Beistelltisch ,,Classic‘‘ 90x55cm 
Schwarz Art.-Nr. :
101032 Beistelltisch ,,Classic‘‘ 
90x55cm Weiß Art.-Nr. :
101031

12,50€

13,50€

LED Cube Sitzwürfel beleuchtet 
Akku, Fernbedienung, 16 Farben 
40x40x40cm Art.-Nr. :
100323

50x50x50cm (Sitzwürfel / Tisch)
Art.-Nr. :10086

25,00€

30,00€

LED Tisch mit 
Glasplatte beleuchtet
Akku, Fernbedienung, 16 Farben

Art.-Nr. :100862

75,00€

LED Sitzbank Weiß beleuchtet
Akku, Fernbedienung, 16 Farben

Art.-Nr. :100864

80,00€

LED Vario-Bar Eckelement Weiß
-Akku, Fernbedienung, 16 Farben
-83x80x110cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100865

80,00€

LED Vario-Bar 1m Element Weiß
-Akku, Fernbedienung, 16 Farben
-93x80x110cm (B/T/H)

Art.-Nr. :101033

120,00€

Loungesessel Leder Schwarz
Art.-Nr. :100324

Loungesessel Leder Weiß
Art.-Nr. :100599

18,00€

22,00€



Sitzsack 130cm x 160cm

Schwarz Art.-Nr. :100613 17,50€
Blau Art.-Nr. :100866 19,00€
Grün Art.-Nr. :100868 19,00€
Lila Art.-Nr. :100869 19,00€
Rot Art.-Nr. :100870 19,00€

Paletten Vario Lounge Serie
Sitzbank Palette mit 
Sitzkissen Anthrazit
-Maße: 120x80cm (LxB)
-Dicke: 10cm

Art.-Nr. :100615

25,00€

Sitzbank Palette mit Lehne 
und Sitzkissen Anthrazit
-Maße: 120x80cm (LxB)
-Dicke: 10cm

Art.-Nr. :100616

35,00€

Sitzbank Palette Ecke mit 
Lehne und Sitzkissen 
Anthrazit
-Maße: 120x80cm (LxB)
-Dicke: 10cm

Art.-Nr. :106245

45,00€

Sitzbank Palette Sitzkissen Flach
-Maße: 120x80x10cm (LxBxH)
Schwarz Art.-Nr. :106246 28,00€
Rot Art.-Nr. :109171 28,00€
Blau Art.-Nr. :109172 28,00€
Tisch Palette
mit Glasplatte und Rollen
-120x80cm (LxB) Art.-Nr. :100617
Tisch Palette
ohne Glasplatte und Rollen
-120x80cm (LxB) Art.-Nr. :106247

25,00€

15,00€



Bartisch Palette
-Maße: 120x80x110cm (LxBxH)

Art.-Nr. :106248

45,00€

Brückentisch Palette ,,Sitzgruppe‘‘
Tisch
-Maße: 120x80x80cm (LxBxH)

Art.-Nr. :109173
Bank
-Maße: 120x40x50cm (LxBxH)

Art.-Nr. :109174

45,00€

25,00€

Euro Palette Natur
-Maße: 120x80cm (LxB)

Art.-Nr. :106250

7,50€

Euro Palette Schwarz
-Maße: 120x80cm (LxB)

Art.-Nr. :106251

10,00€

Euro Palette Weiß
-Maße: 120x80cm (LxB)

Art.-Nr. :106252

12,50€

Rattan Vario Lounge Serie

Sessel mit Auflage Creme
-B/T/H: 75 x 75 x 60 cm

Art.-Nr. :100966

45,00€



Eckmodul mit Auflage Creme
-B/T/H: 75 x 75 x 60 cm

Art.-Nr. :100967

45,00€

Sesselmodul mit Auflage Creme
-B/T/H: 64 x 75 x 60 cm

Art.-Nr. :100968

40,00€

Hockermodul mit Auflage Creme
-B/T/H: 75 x 75 x 60 cm

Art.-Nr. :100969

35,00€

Tischmodul mit Glasplatte
-B/T/H: 75 x 75 x 26 cm

Art.-Nr. :100970

35,00€

Rattan Stuhl mit Polster Weiß
-Sitzpolster: 43x45x5cm (LxBxH)
-Sitzhöhe: 42,5 cm

Art.-Nr. :101356

12,50€

Rattan Tisch mit Glasplatte
-Maße: 150x80x72cm (LxBxH)
-Stärke Sicherheitsglas: 5 mm
-für 4-6 Personen

Art.-Nr. :101357

40,00€

Besprechungstisch rund 
100cm Glas Weiß
-für 4-5 Personen

Art.-Nr. :100618

35,00€



Besprechungstisch L ,,White‘‘
-für 4-6 Personen

120cm x 75cm Art.-Nr. :100328 38,00€

Besprechungstisch M ,,White‘‘
-für 2-4 Personen

75cm x75cm Art.-Nr. :100327 28,00€

Schwingstuhl ,,KAY‘‘ Leder 
Schwarz

7,50€

-55x56x83cm (B/T/H)
-Traglast 130kg Art.-Nr. :100329

Schwingstuhl ,,KAY‘‘ Leder Weiß
-55x56x83cm (B/T/H)

12,50€

-Traglast 130kg Art.-Nr. :109175

Schwingstuhl ,,LIA‘‘ Transparent
-55x56x82cm (B/T/H)
-Traglast 110 kg

Art.-Nr. :109304

17,50€

Drehstuhl ,,FAN‘‘
-67x67x83cm (B/T/H)
-Traglast 120 kg

Art.-Nr. :101374

12,50€

 

Drehstuhl ,,Chef‘‘ Schwarz
-56x58x80-90cm (B/T/H)
-Traglast 120 kg

Art.-Nr. :101376
Drehstuhl ,,Chef‘‘ Weiß
-56x58x80-90cm (B/T/H)
-Traglast 120 kg

Art.-Nr. :109176

45,00€

55,00€



Konferenztisch ,,Hammerbach‘‘
-klappbar, Lichtgrau
-140x70x74cm ( L/T/H)
-für 2-4 Personen

Art.-Nr. :109042

18,00€

Konferenztisch Rundstück
-klappbar, Lichtgrau
-140x70x74cm ( L/T/H)
-für 2 Personen

Art.-Nr. :109043

25,00€

Barhocker ,,Espresso‘‘ Weiß
-max. Traglast 180Kg

Art.-Nr. :108027
Barhocker ,,Espresso‘‘ Schwarz
-max. Traglast 180Kg

Art.-Nr. :108028

17,50€

17,50€

Barhocker ,,Lima‘‘ Schwarz
-max. Traglast 150Kg

Art.-Nr. :100318
Barhocker ,,Lima‘‘ Weiß
-max. Traglast 150Kg

Art.-Nr. :101034

12,50€

12,50€

Barhocker ,,Panty‘‘ Schwarz
-max. Traglast 130Kg

Art.-Nr. :100319
Barhocker ,,Panty‘‘ Weiß
-max. Traglast 130Kg

Art.-Nr. :101035

12,50€

12,50€

 

Barhocker ,,85‘‘ Schwarz
Art.-Nr. :109044

Barhocker ,,85‘‘ Weiß
Art.-Nr. :109045

Barhocker ,,85‘‘ Rot
Art.-Nr. :109046

18,00€

18,00€

18,00€



Barhocker ,,Round‘‘ Schwarz
-max. Traglast 130Kg

Art.-Nr. :101036
Barhocker ,,Round‘‘ Weiß
-max. Traglast 130Kg

Art.-Nr. :101037

22,00€

22,00€

Brückentisch ,,Block‘‘ Weiß
-130x105x60cm (B/H/T)

Art.-Nr. :100945

80,00€

Glasstehtisch / Bartisch
-60x60x105cm L/B/H

Art.-Nr. :101276
Glasstehtisch / Bartisch
-60x105cm D/H Rund

Art.-Nr. :101277

40,00€

40,00€

 

Stehtisch / Bartisch VISTA Weiß
-60/83-103cm D/H

Art.-Nr. :101278
Stehtisch / Bartisch VISTA

Schwarz
-60/83-103cm D/H

Art.-Nr. :101279

25,00€

25,00€

Stehtisch ,,Bond‘‘
-60x60x105cm B/T/H
Weiß Art.-Nr. :100320 38,00€

Schwarz Art.-Nr. :109177 38,00€



Stehtisch 70x110cm (B/H) Weiß
Art.-Nr. :100666

Stretchhusse für Stehtisch 70cm 
Weiß Art.-Nr. :
100619
Blau Art.-Nr. :100620
Schwarz Art.-Nr. :100621
Grün Art.-Nr. :100622
Rot Art.-Nr. :100623
Orange Art.-Nr. :100789
Gelb Art.-Nr. :100790
Braun Art.-Nr. :100791
Lila Art.-Nr. :100792
Creme Art.-Nr. :100793
Pink Art.-Nr. :100794
Grau Art.-Nr. :100795
GOLD Art.-Nr. :100624
SILBER Art.-Nr. :100625

Husse mit Schleife für Stehtisch 
Weiß Art.-Nr. :
100626
Blau Art.-Nr. :100627
Schwarz Art.-Nr. :100628
Rot Art.-Nr. :100629
LED Beleuchtung für Stehtisch

Art.-Nr. :109305

10,00€

7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€
7,00€

12,00€
12,00€

8,00€
8,00€
8,00€
8,00€
8,00€

Schutzplatte D-70cm Transparent
-für Stehtische mit D-70cm

Art.-Nr. :100630

1,00€

Holzstehtisch Massiv
-78cm Durchmesser
-111cm Höhe

Art.-Nr. :106253

22,00€



Stehtisch Gastro Profi 80cm
-,,Unzerstörbar‘‘
-Gestell aus Aluminium
-Oberfläche aus PE 500

Art.-Nr. :109047

15,00€



 

Bankett Polsterstuhl Classic 
Schwarz Art.-Nr. :
100330

Reihenverbinder Bankettstuhl
-passend für alle Bankettstühle

Art.-Nr. :100331

3,80€

0,30€

 

Bankett Polsterstuhl Classic 
Spitz Schwarz Art.-Nr. :
106254

Bankett Polsterstuhl Classic 
Spitz mit Armlehnen in 
Schwarz

Art.-Nr. :106255

4,00€

5,80€

Bankett Polsterstuhl Rot-Gold

Art.-Nr. :100971
Bankett Polsterstuhl Gold

Art.-Nr. :100972

4,80€

4,80€

Bankett Stuhlhusse Stretch

Weiß Art.-Nr. :100332
Schwarz Art.-Nr. :100326
Rot Art.-Nr. :100631
Blau Art.-Nr. :106256
Rosa Art.-Nr. :106257
Beige Art.-Nr. :106258
Gold Art.-Nr. :106259
Silber Art.-Nr. :106260

Bankett Stuhlhusse mit Schleife 
Weiß Art.-Nr. :
100632

Stretchhusse mit Rosen
Weiß Art.-Nr. :106261

2,50€
3,50€
3,80€
3,80€
3,80€
3,80€
4,50€
4,50€

4,00€

5,80€



Stuhl Schleifenbänder Stretch
Rot Art.-Nr. :100633
Stiegrot Art.-Nr. :100634
Lila Art.-Nr. :100635
Himmelblau Art.-Nr. :100636
Königsblau Art.-Nr. :100637
Hellrosa Art.-Nr. :100638
Beige Art.-Nr. :100639
Orange Art.-Nr. :100640
Grasgrün Art.-Nr. :100641
Lavendel Art.-Nr. :100642
Gold Art.-Nr. :100643
Silber Art.-Nr. :100644

VPE10
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€

Stuhl Schleifenbänder aus TAFT
Rot Art.-Nr. :
101633
Stiegrot Art.-Nr. :101634
Lila Art.-Nr. :101635
Himmelblau Art.-Nr. :101636
Königsblau Art.-Nr. :101637
Rosa Art.-Nr. :101638
Beige Art.-Nr. :101639
Orange Art.-Nr. :101640
Grasgrün Art.-Nr. :101641
Schwarz Art.-Nr. :101642
Gold Art.-Nr. :101643
Silber Art.-Nr. :101644

VPE10
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€
1,00€

Barockstuhl Rot-Gold Massivholz
-Maße: 110x60x60 cm ( H/B/T)
-Sitzhöhe 54 cm, Sitzbreite 50 cm
-Sitztiefe ca. 46 cm
-In detailreicher Feinarbeit auf den 
Rahmen aufgetragenes Blattgold

Art.-Nr. :109108

45,00€



Hochzeitsstuhl ,,Luci‘‘ Weiß PVC
-Max. Belastung: 200 Kg

Art.-Nr. :108029
Sitzkissen ,,Luci‘‘ Weiß

Art.-Nr. :108030
Sitzkissen ,,Luci‘‘ Rot

Art.-Nr. :108031

5,80€

2,20€

2,20€

Stuhl ,,Espresso‘‘ Weiß
-max. Traglast 180Kg

Art.-Nr. :108032
Stuhl ,,Espresso‘‘ Schwarz
-max. Traglast 180Kg

Art.-Nr. :108033

6,80€

6,80€

Tisch ,, Espresso‘‘ Weiß
-80x75cm ( D / H )
-für 2-4 Personen

Art.-Nr. :109048

28,00€

 

Stuhl ,,Wales‘‘
Weiß Art.-Nr. :109117 6,80€
Schwarz Art.-Nr. :109178 6,80€
-52x53x81cm (B/T/H)
-Kunststoff
-Traglast 110 kg

Stuhl ,,LONDON‘‘
Weiß Art.-Nr. :108034 5,80€
Schwarz Art.-Nr. :109179 5,80€
-52x50x81cm (B/T/H)
-Kunststoff
-Traglast 110 kg

 

Stuhl ,,LONDON‘‘ Lehne
Weiß Art.-Nr. :108144 6,80€
Schwarz Art.-Nr. :109180
-58x51x80cm (B/T/H)

6,80€

-Kunststoff
-Traglast 110 kg



Stuhlverbinder Universal
-für Stuhl: Wales, London, Luci
22-29 mm Art.-Nr. :109181

1,20€

Brückentisch ,,LONDON‘‘
-180x69x75cm (B/T/H)
-für 6 Personen

Art.-Nr. :109049

80,00€

 

Bistrotisch ,,Bond‘‘
-60x60x75cm B/T/H
Weiß Art.-Nr. :109182

Schwarz Art.-Nr. :109183

38,00€

38,00€

PVC Klappstuhl Event Schwarz
-Max. Belastung: 132 Kg

Art.-Nr. :100946
Reihenverbinder 5cm PVC

Schwarz
Art.-Nr. :100947

PVC Klappstuhl Event Weiß
-Max. Belastung: 132 Kg

Art.-Nr. :106262
Reihenverbinder 5cm PVC Weiß

Art.-Nr. :106263

1,90€

0,25€

2,50€

0,35€

PVC Stuhl Weiß
-Max. Belastung: 120 Kg

Art.-Nr. :101280

1,40€

Banketttisch PVC rund 115cm 9,00€
4-5 Personen Art.-Nr. :100216

Banketttisch PVC rund 160cm 12,00€
6-8 Personen Art.-Nr. :100333



Banketttisch Holz rund 160cm
6-8 Personen Art.-Nr. :
100948 Banketttisch Holz rund 
180cm
8-10 Personen Art.-Nr.: 
100949 Banketttisch Holz rund 
200cm
10-12 Personen Art.-Nr. :100950

15,00€

22,00€

28,00€

Stretch-Hussen für runde Tische

Weiß 115cm Art.-Nr. :100486 11,80€
Weiß 160cm Art.-Nr. :100334 12,50€
Schwarz 160cm Art.-Nr. :106264 12,50€
Weiß 180cm Art.-Nr. :100951 16,80€
Schwarz 180cm Art.-Nr. :106265 16,80€
Tischdecken Weiß Rund
100cm Art.-Nr. :101358 7,50€
130cm Art.-Nr. :101359 11,50€
160cm Art.-Nr. :100335 12,00€
180cm Art.-Nr. :101360 12,50€
210cm Art.-Nr. :101111 13,80€
240cm Art.-Nr. :100952 15,80€
260cm Art.-Nr. :101361 17,80€
280cm Art.-Nr. :100901 18,80€
300cm Art.-Nr. :101362 20,50€
320cm Art.-Nr. :101363 21,80€

Banketttisch PVC 180cm x 75cm
-für 6-8 Personen

Art.-Nr. :100336
Tischdecke Weiß 220x130cm

Art.-Nr. :100338

10,00€

12,50€

Banketttisch Holz 180cm x 75cm
-für 6-8 Personen

Art.-Nr. :100873
Tischdecke Weiß 220x130cm

Art.-Nr. :100338

15,00€

12,50€

Stretch Hussen Tische 180x75cm

Weiß Art.-Nr. :100337 12,50€
Schwarz Art.-Nr. :106266 13,80€
Rot Art.-Nr. :106267 13,80€



Festzeltgarnitur 220x50cm Natur
-für 6-8 Personen

220x50cm  Set  3tlg.Art.-Nr.  :
100339 Tisch 220x50cm Art.-Nr.  :
100340 Bank 220x25cm Art.-Nr.  :
100341

12,50€
7,50€
3,80€

Festzeltgarnitur 220x70cm Natur
-für 6-8 Personen

220x70cm  Set  3tlg.Art.-Nr.  :
100243 Tisch 220x70cm Art.-Nr.  :
100244 Bank 220x25cm Art.-Nr.  :
100341

15,00€
9,00€
3,80€

Festzeltgarnitur 220x50cm 
Schwarz
220x50cm Set 3tlg.Art.-Nr. :106268 25,00€
Tisch 220x50cm Art.-Nr. :106269 15,00€
Bank 220x25cm Art.-Nr. :106270 7,50€

220x70cm Set 3tlg.Art.-Nr. :108035 29,00€
Tisch 220x70cm Art.-Nr. :108036 17,50€
Festzeltgarnitur 220x50cm Rot

220x50cm Set 3tlg.Art.-Nr. :108037 25,00€
Tisch 220x50cm Art.-Nr. :108038 15,00€
Bank 220x25cm Art.-Nr. :108039 7,50€

220x70cm Set 3tlg.Art.-Nr. :108040 29,00€
Tisch 220x70cm Art.-Nr. :108041 17,50€
Festzeltgarnitur 220x50cm Weiß

220x50cm Set 3tlg.Art.-Nr. :106271 30,00€
Tisch 220x50cm Art.-Nr. :106272 17,50€
Bank 220x25cm Art.-Nr. :106273 9,00€

220x70cm Set 3tlg.Art.-Nr. :108042 35,00€
Tisch 220x70cm Art.-Nr. :108043 22,00€
Festzeltgarnitur 120x50cm Natur
-für 4 Personen
120x50cm Set 3tlg.Art.-Nr. :106274 10,00€
Tisch 120x50cm Art.-Nr. :106275 6,00€
Bank 120x25cm Art.-Nr. :106276 3,00€



Festzeltgarnitur 220cm mit Lehnen
-für 6-8 Personen

220x50cm Set 3tlg Art.-Nr. :106277

Bank 220x25cm mit Lehne
Art.-Nr. :109184

27,50€

10,00€

Festbank Sitzauflage gepolstert Set 220cm

Weiß Art.-Nr. :100217 3,80€
Blau-Weiß Art.-Nr. :100218 3,50€
Schwarz Art.-Nr. :108044 3,50€
Rot Art.-Nr. :108045 3,80€
Blau Art.-Nr. :108046 3,80€
Grün Art.-Nr. :108047 3,80€
Bodenschoner für Festzeltgarnitur
-12er Satz für 1x Tisch, 2x Bank

Art.-Nr. :108048

3,80€

Bierzeltgarnitur Husse Stretch Set
-in 50cm/70cm Breite Ausführung

Weiß Art.-Nr. :100645 17,50€
( Einzel Tisch ) Art.-Nr. :109185 9,50€
( Einzel Bank ) Art.-Nr. :109186 4,50€
Creme Art.-Nr. :101059 17,50€
Grau Art.-Nr. :101060 17,50€
Grün Art.-Nr. :101061 17,50€
Schwarz Art.-Nr. :101062 17,50€
Rot Art.-Nr. :101063 17,50€
Blau Art.-Nr. :101064 17,50€
Braun Art.-Nr. :101065 17,50€



Bierzeltgarnitur Husse 
Set Premium 170g/qm
-in 50cm/70cm Breite Ausführung 
Weiß Art.-Nr. :
100343 ( Einzel Tisch ) Art.-
Nr. :109187 ( Einzel Bank ) Art.-
Nr. :109188 Creme Art.-Nr. :
109189
Schwarz Art.-Nr. :101066
Rot Art.-Nr. :109190
Blau Art.-Nr. :109191
Orange Art.-Nr. :109192
Grün Art.-Nr. :109193
Braun Art.-Nr. :109194

22,00€
12,50€

7,50€
22,00€
22,00€
22,00€
22,00€
22,00€
22,00€
22,00€

Tischdecke Bierzeltgarnitur Weiß

100x250cm Art.-Nr. :101097
120x250cm Art.-Nr. :101098

7,80€
7,80€

Tischdecken Damast Weiß 
50x50cm Art.-Nr. :
101364
80x80cm Art.-Nr. :101365
100x100cm Art.-Nr. :101366
130x130cm Art.-Nr. :101369
130x170cm Art.-Nr. :100902
130x220cm Art.-Nr. :100338
130x280cm Art.-Nr. :101269

2,20€
4,50€
7,50€
9,50€

11,80€
12,50€
12,90€

Tischdecken Schwarz

130x180cm Art.-Nr. :106278
130x220cm Art.-Nr. :106279
180cm Rund Art.-Nr.  :
106280 280cm Rund Art.-Nr.  :
106281 330cm Rund Art.-Nr. :
106282

11,80€
12,50€
12,50€
18,80€
22,30€

Einweg Papier-Tischdecke Weiß
-25x1m (L/B)
-mit Damast-Prägung

Art.-Nr. :100796

12,50€



 

 

Tisch Läufer – 30x275cm
Rot Art.-Nr. :100649
Pink Art.-Nr. :100650
Lila Art.-Nr. :100651
Hellblau Art.-Nr. :100652
Burgunder Art.-Nr. :100653
Elfenbein Art.-Nr. :100654
Schwarz Art.-Nr. :100655
Hellgrün Art.-Nr. :100656
Lavendel Art.-Nr. :100657
Gold Art.-Nr. :100658
Silber Art.-Nr. :100659

2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€
2,80€

 

Klappstuhl Holz Classic

Buche Art.-Nr. :100353
Weiß Art.-Nr. :100354

2,50€
3,80€

Klappstuhl Holz Event
-36x49x87cm (B/T/H)
-max. Belastung 120Kg

Art.-Nr. :101038

5,80€

Holzklapptisch Event 2
-60x62x73cm (B/T/H)
-für 2-4 Personen

Art.-Nr. :101039

9,00€

Holzklapptisch Event 4
-112x62x73cm (B/T/H)
-für 4-6 Personen

Art.-Nr. :106283

12,50€



Klappstuhl Event White
-36x50x86cm (B/T/H)
-max. Belastung 100Kg

Art.-Nr. :107001

Holzklapptisch Event 2 White
-56x56x73cm (B/T/H)
-für 2-4 Personen

Art.-Nr. :107002

Sitzkissen
Schwarz Dünn 40x40x2cm

Art.-Nr. :106284
Anthrazit Dick 40x40x5cm

Art.-Nr. :106285
Schwarz Dick 40x40x5cm

Art.-Nr. :100214
Weiß Dick 40x40x5cm

Art.-Nr. :100215
Kissen 50x50cm Polyester

Weiß Art.-Nr. :106286
Hellgrün Art.-Nr. :106287
Dunkelrot Art.-Nr. :106288
Hellrosa Art.-Nr. :106289
Dunkelblau Art.-Nr. :106290

Tagesdecke Grau Gestreift
-160cmx120cm

Art.-Nr. :101040

Tagesdecke Grau
-170cmx130cm

Art.-Nr. :109195



Tagesdecke Kariert 
Grau/Anthrazit
-170cmx110cm

Art.-Nr. :109196

3,50€

Kinderhochsitz Holz
-Höhenverstellbar
-Max. Belastung 50Kg
-Breite: 44,5cm, Tiefe 54cm

Art.-Nr. :100973

17,50€

Liegestuhl Bambus

Orange Art.-Nr. :100219
Grün Art.-Nr. :100222
Beige Art.-Nr. :100220

9,00€
9,00€

12,00€

Liegestuhl Classic Holz

Schwarz Art.-Nr. :106291 9,00€
Dunkelblau Art.-Nr. :106292 9,00€
Hellblau Art.-Nr. :106293 12,50€
Orange Art.-Nr. :106294 12,50€
Rot Art.-Nr. :106295 12,50€
Grün Art.-Nr. :106296 12,50€
Gelb Art.-Nr. :106297 12,50€
Grau Art.-Nr. :106298 12,50€
Braun Art.-Nr. :106299 12,50€
Rosa Art.-Nr. :106300 12,50€

Hängematte inkl. Gestell
-Hängematte in Beige bis 120kg

Art.-Nr. :106301

58,00€



Kinosessel Schwarz

Art.-Nr. :108049

78,00€

Strandkorb Blau-Weiß

Art.-Nr. :108050

120,00€

PVC Stuhl Outdoor Weiß
-74cm x 92cm x 71cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100903
PVC Kinder Stuhl Outdoor Weiß
-51cm x 63cm x 49cm (B/T/H)

Art.-Nr. :101282

10,00€

6,50€

Kunstfell-Teppich Weiß 55x85cm
-100% Polyester
-55 x 2 x 85 cm ( B/H/L )

Art.-Nr. :109109

6,50€

Garderobe
Garderobenständer M
-170x38x38cm (H/T/L)

Art.-Nr. :100355

15,00€

Garderobenständer ,,Natur‘‘
-180x42x42cm (H/T/L)

Art.-Nr. :109197

22,00€



Garderobenständer L
-200x160x40cm ( L/H/T)

Art.-Nr. :100356

28,00€

Kleiderbügel Holz

Art.-Nr. :101283

0,19€

Kleiderbügel Holz Weiß

Art.-Nr. :106302

0,25€

Garderobenmarken 100Stk.
-Doppelabrisse

Art.-Nr. :101284

7,50€

Schließfachschrank 4
-4x Fach mit je 2x Schlüssel
-38x45x180cm (B/T/H)

Art.-Nr. :101379

55,00€

Schließfachschrank 2
-2x Fach mit je 2x Schlüssel
-61x50x180cm (B/T/H)

Art.-Nr. :108051

75,00€



Schließfachschrank 12
-12x Fach mit 2x Schlüssel
-90x45x180cm (B/T/H)

Art.-Nr. :101382

120,00€

Paravent Raumteiler 3-Fach
-Holz, Weiß
-170x120x2,2cm (H/B/T)

Art.-Nr. :101383

38,00€

Tischspiegel ,,Classic‘‘
-34cm x 17cm ( H/D )

Art.-Nr. :109198

9,00€

Standspiegel 45x150cm Profi
-rollbar

Art.-Nr. :106304

45,00€

Sonnenschirm 350cm
-inkl. polierter Granit Fuß 30KG
Weiß Art.-Nr. :100358

Gelb Art.-Nr. :100359

38,00€

38,00€

Sonnenschirm 500cm inkl. Fuß
-inkl. 8x Betonplatte 50x50cm

Weiß Art.-Nr. :100660

Gelb Art.-Nr. :100661

120,00€

120,00€



Kunstpflanzen
Phönixpalme luxor 210cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :100662
Phönixpalme luxor 240cm

Art.-Nr. :100663
Phönixpalme luxor 300cm

Art.-Nr. :100664

65,00€

75,00€

120,00€

Farnpalme 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109199

68,00€

Areca Palme 110cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :101385
Areca Palme 180cm

Art.-Nr. :101386
Areca Palme 240cm

Art.-Nr. :101387

18,00€

38,00€

65,00€

Bambus Deluxe 120cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :101388
Bambus Deluxe 150cm

Art.-Nr. :101389
Bambus Deluxe 180cm

Art.-Nr. :101390

22,50€

35,00€

45,00€



Bananenbaum 145cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109200
Bananenbaum 170cm

Art.-Nr. :109201
Bananenbaum 210cm

Art.-Nr. :109202
Bananenbaum 270cm

Art.-Nr. :109203

28,00€

43,00€

55,00€

68,00€

Dracena rot-grün, 120cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109204

Dracena rot-grün, 170cm
Art.-Nr. :109205

Dracena grün, 220cm
Art.-Nr. :109206

28,00€

38,00€

50,00€

Lorbeerkugelbaum 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :101391

45,00€

Olivenbaum mit Früchten 200cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109207

Olivenbaum mit Früchten 250cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109208

48,00€

68,00€

Bougainvillea Lavendel 150cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109209

Bougainvillea Lavendel 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109210

28,00€

38,00€



Dschungelbaum Mango 150cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :101394
Dschungelbaum Mango 180cm

Art.-Nr. :101395
Dschungelbaum Mango 210cm

Art.-Nr. :101396

28,00€

38,00€

48,00€

Ficus-Benjamini 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :100671
Ficus-Benjamini 210cm

Art.-Nr. :100672
Ficus-Benjamini 240cm

Art.-Nr. :100673

30,00€

35,00€

40,00€

Lorbeerkegelbaum 120cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :101397
Lorbeerkegelbaum 150cm

Art.-Nr. :101398
Lorbeerkegelbaum 180cm

Art.-Nr. :101399

28,00€

45,00€

58,00€

Goldregenbaum violett 150cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109211

Goldregenbaum violett 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109212

28,00€

38,00€

Goldregenbaum weiß 150cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109213

Goldregenbaum weiß 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109214

28,00€

38,00€



Kamelienbaum rot 180cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109215

28,00€

Forsythienbaum gelb 120cm 22,50€
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109216

Forsythienbaum gelb 150cm 33,00€
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109217

Oleanderbaum weiß 120 cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109218

22,50€

Oleanderbaum rosa 150 cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109219

28,00€

Mexikanischer Kaktus 125 Links
-Höhe 125cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109220
Mexikanischer Kaktus 117 Rechts
-Höhe 117cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109221

48,00€

45,00€



Bonsai-Palmenbaum 130cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109222
Bonsai-Palmenbaum 170cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109223

38,00€

45,00€

Bonsai Pinie 95cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109224

38,00€

Palme im großen Topf
-Höhe Palme: 150cm
-Höhe inkl. Topf: 220cm

Art.-Nr. :108052

65,00€

Tannenbaum Klassisch 180cm
Art.-Nr. :109225

Tannenbaum Klassisch 240cm
Art.-Nr. :109226

Tannenbaum Klassisch 300cm
Art.-Nr. :109227

35,00€

48,00€

65,00€

Tannengirlande 270cm
-Durchmesser: 24 cm

Art.-Nr. :109228

6,50€

Efeugirlande 180cm
-Durchmesser: 19 cm

Art.-Nr. :109229

5,80€



Agave im Dekotopf
-75cm Hoch

Art.-Nr. :101400

28,00€

Dünengras
-50x27x6cm (H/L/B)

Art.-Nr. :100674

12,50€

Orchidee weiß im Dekotopf
-Höhe 80cm

Art.-Nr. :109230

12,50€

Papageiengras 120cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109231

15,00€

Zwiebelgras im Designtopf
-Höhe 66cm

Art.-Nr. :109232

7,50€

Rosenstrauch cremefarben
-Höhe 86cm
-inkl. Übertopf

Art.-Nr. :109233

18,00€



Chili-Hochstämmchen im Dekotopf
-Höhe 32cm

Art.-Nr. :109234

Orchideen-Arrangement Weiß
-Höhe 62cm
-inkl. Dekotopf

Art.-Nr. :109235

Orchideen-Arrangement Lila
-Höhe 56cm
-inkl. Dekotopf

Art.-Nr. :109236

Lavendel im Dekotopf 45cm

Lila Art.-Nr. :100675
Cremefarben Art.-Nr. :100676
Rosé Art.-Nr. :100677

 Topfpflanzen künstlich 10cm
Gras Art.-Nr. :100953
-inkl. Übertopf
Kresse Art.-Nr. :100954
-inkl. Übertopf
Zimmerbambus Art.-Nr. :109237
-inkl. Übertopf
Thymian Art.-Nr. :109238
-inkl. Übertopf

Topf 1 Topf 2 Topf 3 Topf 4



Beleuchtung
Bambusfackel 120cm 10x
-4-5 Stunden Brenndauer
-150ml Tank

Art.-Nr. :100678
Lampenöl 1 Liter

Art.-Nr. :100679

14,80€

4,80€

Edelstahl Fackel 120cm
-4-5 Stunden Brenndauer

Art.-Nr. :100955
Lampenöl 1 Liter

Art.-Nr. :100679

3,80€

4,80€

Blockkerzenhalter Weiß
-21cm hoch

Art.-Nr. :106305

2,80€

Kerzenständer 40cm Höhe
1-armig in Silber / Weiß / Gold

Art.-Nr. :100956
Kerzenständer 40cm Höhe
5/3-armig in Silber / Weiß / Gold

Art.-Nr. :100957
Kerzenständer 60cm Höhe
1-armig in Silber / Weiß / Gold

Art.-Nr. :100958
Kerzenständer 60cm Höhe
5/3-armig in Silber / Weiß / Gold

Art.-Nr. :100959
Kerzenständer 78cm Höhe
1-armig in Silber / Weiß / Gold

Art.-Nr. :101041
Kerzenständer 78cm Höhe
5/3-armig in Silber / Weiß / Gold

Art.-Nr. :101042

7,00€

8,00€

9,00€

10,00€

11,00€

12,00€



Kerzenständer 150cm Höhe
-5-armig Silber

Art.-Nr. :109050

60,00€

Kerze 25cm x 2,2cm (L/B)
-in Weiß, Blau, Rot, 
Dunkelrosa, Rosa, Hellrosa, 
Grau, Hellgrün

Art.-Nr. :101043

0,90€

Blockkerze 14cm x 6,5cm (L/B)
-in Weiß, Blau, Rot, Rosa
-Durftneutral

Art.-Nr. :106306

1,80€

 

Teelichthalter Classic (Links)
-inkl. Teelicht

Art.-Nr. :100905
Teelichthalter Round(Rechts)
-inkl. Teelicht

Art.-Nr. :101044

1,30€

1,30€

Laterne für Blockkerze Weiß
-15x15x28cm ( L/B/H )

Art.-Nr. :106307
Laterne für Blockkerze Schwarz
-15x15x28cm ( L/B/H )

Art.-Nr. :106308

3,80€

3,80€

Kronleuchter
-5 flammig
-Durchmesser 48cm
-Höhe 45cm

Art.-Nr. :100962

45,00€



Kronleuchter Weiß
-5 flammig
-Durchmesser 55cm
-Höhe 49cm

Art.-Nr. :101401

65,00€

Leuchten Serie ,,Leroy‘‘
-Material: Glas satiniert, (D:10,5cm)
Tischleuchte Leroy (M) Höhe: 
46cm

Art.-Nr. :101402
Stehleuchte Leroy (L) Höhe:153cm

Art.-Nr. :101403
Pendelleuchte Leroy (R)

Art.-Nr. :101404

17,50€

28,00€

17,50€

Stehleuchten Serie ,,Stancy‘‘
-Material Aluminium, Höhe: 150cm
Stehleuchte Stancy gerade (L) 28,00€

Art.-Nr. :101405

Stehleuchte Stancy gebogen (R) 38,00€
Art.-Nr. :101405

Stehleuchte Vintage ( Links ) 75,00€
-Durchmesser/Höhe: 40/168 cm

Art.-Nr. :109239

Stehleuchte Modern ( Rechts ) 75,00€
- Durchmesser/Höhe: 49/157,5 cm

Art.-Nr. :109240

Saison Deko
Tannengirlande Beleuchtet 
20M Mit 300x LEDs

Art.-Nr. :100797

18,00€



27m Lichterkette Warm / Kaltweiß
-360 LEDs, 8 Funktionen
-Memory Controller
-IP 44 / 8h Timer

Art.-Nr. :100798

15,00€

Stern 60cm Beleuchtet
-IP 44
-40x LEDs Warmweiß

Art.-Nr. :100874

10,00€

Stern 100cm Beleuchtet
-IP 44
-70x LEDs Warmweiß

Art.-Nr. :108053

15,00€

Eiszapfenkette Blau beleuchtet
-5,5 Meter länge
-40x Eiszapfen
-IP 44

Art.-Nr. :100875

5,00€

LED Lichtschlauch Warmweiß

20m Art.-Nr. :108054
50m Art.-Nr. :108055

12,50€
22,00€

Weihnachtsmann / Schneemann
-aufblasbar mit Gebläse
-mit LED Beleuchtung von innen
Weihnachtsmann
180cm groß Art.-Nr.  :
100799 240cm groß Art.-Nr.  :
100876 600cm groß Art.-Nr.  :
100877 Schneemann
180cm groß Art.-Nr. :100803
240cm groß Art.-Nr. :100878
600cm groß Art.-Nr. :100879

18,00€
28,00€
80,00€

18,00€
28,00€
80,00€



Torbogen 250cm groß
-aufblasbar mit Gebläse
-mit LED Beleuchtung von innen
-mit Weihnachtsmann,
Schneemann Art.-Nr. :100880

39,00 €

Weinfass 150 Liter

Art.-Nr. :109051

38,00€

Boden
Ripsboden Teppich B1 300g/qm
-30 verschiedene Farben

Art.-Nr. :100360
Ripsboden Teppich B1 600g/qm

Art.-Nr. :100907

3,50€

5,50€

Roter Teppich B1 qm
-2m Breite
-650q / qm

Art.-Nr. :100680

5,80€

Teppichfliese 1x1m Schwarz B1
-3200g/qm

Art.-Nr. :106309
Teppichfliese 2x1m Schwarz B1
-3200g/qm

Art.-Nr. :106310

3,80€

7,50€

Teppich Beige Langflor
-133x195cm

Art.-Nr. :109110

38,00€



Teppich Anthrazit Kurzflor 
133x195cm Art.-Nr. :
109111

Teppich Anthrazit Kurzflor 
170x240cm Art.-Nr. :
109112

Teppich Anthrazit Kurzflor 
200x300cm Art.-Nr. :
109113

38,00€

65,00€

90,00€

Teppich Grau Kurzflor
133x195cm Art.-Nr. :109114

Teppich Grau Kurzflor
170x240cm Art.-Nr. :109115

Teppich Grau Kurzflor
200x300cm Art.-Nr. :109116

38,00€

65,00€

90,00€

Laminat Eiche qm
-verschiedene Sorten zur Auswahl

Art.-Nr. :100361
Abschlussprofil m
-verschiedene Sorten zur Auswahl

Art.-Nr. :100506

8,50€

7,50€

Holzbodenrost Braun qm
-30x30cm Klicksystem
-Höhe 2cm

Art.-Nr. :101301

12,50€

Holzbodenrost Eck-
/Abschlussprofil
-Länge 30cm

Art.-Nr. :101302

1,80€

Zeltboden / Tanzboden Fichte

2x1m Platten Art.-Nr.  :
100383 3x1m Platten Art.-Nr.  :
108146 4x1m Platten Art.-Nr. :
100484

3,5€qm

7,00€
10,50€
14,00€



Schwerlastboden

5m x 2,5m Art.-Nr. :106311
8m x 2,5m Art.-Nr. :106312

Eventboden Heavy
-120x80cm, Rutschfest, Gewicht 
32KG, Belastbar 90t/qm

Art.-Nr. :106313
-60x80cm, Gewicht 18KG

Art.-Nr. :106314

PVC Eventboden 4Stück – 1qm
-je Platte 50x50x5cm
-Rutschfest, Gewicht: 2,2KG
-Belastbar bis 90t/qm

Art.-Nr. :100889
Tanzparkett Eiche qm
-Abschlussleisten inkl.

Art.-Nr. :100695

PE Folie 4m x 50m

90 my Grau Art.-Nr. :106315
120 my Schwarz Art.-Nr. :106316

Gummimatte 100x200cm
-Dicke: 8mm

Art.-Nr. :106317

Zelte
Profi Alu Faltpavillon 3x3M
Schwarz 3x3 M Art.-Nr. :100368
Weiß 3x3 M Art.-Nr. :106318

Seiten Set 4 tlg.
Schwarz 3x3 M Art.-Nr. :100369
Weiß 3x3 M Art.-Nr. :106319



Profi Alu Faltpavillon 6x3M
Schwarz 6x3 M Art.-Nr. :
100682

95,00€

Weiß 6x3 M Art.-Nr. :106320 130,00€

Seiten Set 4 tlg.
Schwarz 6x3 M Art.-Nr. :
100683

30,00€

Weiß 6x3 M Art.-Nr. :106321 40,00€
Profi Alu Faltpavillon 8x4M
Weiß 8x4 M Art.-Nr. :106322 180,00€

Seiten Set 4 tlg.
Weiß 8x4 M Art.-Nr. :106323 40,00€

Gewichtsplatte 15KG
-Material: Gusseisen

Art.-Nr. :106324

7,50€

Partyzelt 5m Breite
-Seitenhöhe: 2m, Firsthöhe: 3m
5m x 8m Art.-Nr. :101068 320,00 €
5m x 10m Art.-Nr. :100374 450,00 €
5m x 12m Art.-Nr. :101069 690,00 €

Partyzelt 6m Breite
-Seitenhöhe: 2m, Firsthöhe: 3m
6m x 8m Art.-Nr. :100384 550,00 €
6m x 12m Art.-Nr. :100385 690,00 €
6m x 14m Art.-Nr. :100277 820,00 €

Partyzelt 8m Breite
-Seitenhöhe: 2m, Firsthöhe: 3m
8m x 8m Art.-Nr. :100998 580,00 €
8m x 12m Art.-Nr. :101071 790,00 €
8m x 16m Art.-Nr. :101072 950,00 €

Transparente Seitenplane 
für Partyzelte

Art.-Nr. :100696

Auf 
Anfrag
e



Zelthimmel Stoffbahnen ( B1 )
-Stoffbahnen 1,4m Breit zum 
Abhängen vom Zelthimmel 
Weiß Art.-Nr. :
106325
Champagner Art.-Nr. :106326
Silber Art.-Nr. :106327
Schwarz Art.-Nr. :106328
Hellblau Art.-Nr. :106329
Dunkelblau Art.-Nr. :106330
Rot Art.-Nr. :106331
Gelb Art.-Nr. :106332
Orange Art.-Nr. :106333
Grün Art.-Nr. :106334
Pink Art.-Nr. :106335
Lila Art.-Nr. :106336

Meter

4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€
4,80€

Zelthimmel 2m Raster/Länge

Zelt  5m  Breite  Art.-Nr.  :
106337 Zelt 6m Breite Art.-Nr.
:106338  Zelt  8m  Breite  Art.
-Nr. :106339

35,00€
45,00€
55,00€

Regenrinne für Partyzelte
5m Art.-Nr. :100688
6m Art.-Nr. :100689
8m Art.-Nr. :100690
10m Art.-Nr. :100691
12m Art.-Nr. :100692
14m Art.-Nr. :100693

17,50€
20,00€
22,50€
25,00€
27,50€
30,00€

Festzelt 6m Breite 3m Raster
-Seitenhöhe 2,30M, Giebelhöhe 3,70M

6x3m Raster  Art.-Nr.  :100888
6x9m Zelt
6x12m
Zelt
6x15m
Zelt
6x18m
Zelt

25€qm



Festzelt 8m Breite 5m Raster 25€qm
-Seitenhöhe 2,30M, Giebelhöhe 4,10M

8x5m Raster Art.-Nr. :100278
8x10m Zelt
8x15m Zelt
8x20m Zelt

Festzelt 10m Breite 5m Raster 28€qm
-Seitenhöhe 2,30M, Giebelhöhe 4,10M

10x5m Raster Art.-Nr. :109315
10x10m Zelt
10x15m Zelt
10x20m Zelt

Transparente Seiten,- 
Dachplanen für 
Festzelte

Art.-Nr. :100694

Auf 
Anfrag
e

Party Pagodenzelt PVC
-Seitenhöhe 2,4 M, Firsthöhe 4,00M
3m x 3m Art.-Nr. :100269 250,00 €
4m x 4m Art.-Nr. :100271 380,00 €
5m x 5m Art.-Nr. :100273 520,00 €
6m x 6m Art.-Nr. :100275 780,00 €

Pagodenzelt Event
-Seitenhöhe 2,3 M, Firsthöhe 4,00M

3m x 3m Art.-Nr. : 106340 280,00 €
4m x 4m Art.-Nr. : 106341 390,00 €
5m x 5m Art.-Nr. :106342 650,00€

Transparente Seitenplane 
für Pagodenzelte

Art.-Nr. :10066

Auf 
Anfrag
e

Regenrinne für Pagodenzelte
3m Art.-Nr. :100270 15,00€
4m Art.-Nr. :100272 15,00€
5m Art.-Nr. :100274 17,50€
6m Art.-Nr. :100276 20,00€



Event Shelter Kuppelzelt 5x5M
-5x5x3,5 Meter groß (L/B/H)
-In wenigen Minuten auf- und
abgebaut
-Farbe: Weiß/Lichtgrau

Art.-Nr. :100697

150,00€

Sternzelt Weiß 
12,6x12,6x4,97m 
(T/B/H)
-Aufstellung auf Rasen 
und Beton möglich
-Bis 100 Km/h 
Windstärke zugelassen

Art.-Nr. :100698

490,00€

Sternzelt Stage Weiß 
10,8x17,2x4,97m 
(T/B/H)
-Aufstellung auf Rasen 
und Beton möglich
-Bis 100 Km/h 
Windstärke zugelassen
-Inkl. Statik und Anmeldung

Art.-Nr. :101303

850,00
€

Sternzelt Weiß 
12,6x21,7x4,97m 
(T/B/H)
-Aufstellung auf Rasen 
und Beton möglich
-Bis 100 Km/h 
Windstärke zugelassen
-Inkl. Statik und Anmeldung

Art.-Nr. :100665

980,00
€



Seitenteil für 
Sternzelte Seitenteil 
geschlossen

Art.-Nr. :106343
Seitenteil mit Tür

Art.-Nr. :100699
Seitenteil mit Fenster

Art.-Nr. :100700

30,00€

33,00€

38,00€

Sonnensegel dreieckig

5x5x5m Art.-Nr. :108056
4x4x6m Art.-Nr. :108057
5x5x7m Art.-Nr. :108058

28,00€
33,00€
38,00€

Sonnensegel rechteckig

3x5m Art.-Nr. :108059
5x5m Art.-Nr. :108060
5x7m Art.-Nr. :108061

22,00€
33,00€
44,00€

Betongewicht für Sonnensegel
-Mit Traverse oder Stahlrohr
-Höhe ca. 3,5m

Art.-Nr. :108062

55,00€

Markthütte aus Holz
-273x190x229cm B/T/H

Art.-Nr. :100974

380,00 €

Marktstand aus Holz
-200x190cmx240cm (B/T/H)

Art.-Nr. :101304

99,00 €

Lager-/Bauzelte



Lager-/Bauzelte
-viele verschiedene Größen zur
Auswahl von 8x4m bis 35x8m 
mit 2m/ 2,6m/3m oder 3,6m 
Seitenhöhe.

Art.-Nr. :101406

Auf 
Anfrag
e

Beleuchtung
Beleuchtungssatz für Zelte
-bis 25qm Art.-Nr. :101073 22,00€
-bis 40qm Art.-Nr. :101074 28,00€
-bis 60qm Art.-Nr. :101075 35,00€
-bis 85qm Art.-Nr. :101076 42,00€
-bis 100qm Art.-Nr. :101077 48,00€
-bis 150qm Art.-Nr. :101078 55,00€
-bis 180qm Art.-Nr. :101079 58,00€
-bis 220qm Art.-Nr. :101080 65,00€
-bis 300qm Art.-Nr. :101081 78,00€

Lichterkette 10m Outdoor Bunt
Art.-Nr. :101082

Lichterkette 10m 
Outdoor Weiß

Art.-Nr. :101083

15,00€

15,00€

Heiztechnik
Gas-Heizofen Rowi
-2KW-4.2KW regelbar
-Gasverbrauch
min. 140g/h max.305g/h

Art.-Nr. :100890

18,00€

Enders Gas-
Terrassenheizer POLO 2.0
-Laufzeit ca.25-45 
Betriebsstunden mit 11KG 
Gas
-6KW Leistung

Art.-Nr. :106344

25,00€



Gas Heizpilz Enders
-8KW Leistung
-Leistung regelbar
-Gasverbrauch 0,58 kg/h

Art.-Nr. :100391

25,00€

Gas Heizpilz Enders ,,Trend‘‘
-8KW Leistung
-Leistung regelbar
-Gasverbrauch 0,58 kg/h

Art.-Nr. :106345

35,00€

Infrarot Heizpilz Enders
-3 Stufen regelbar 
900W,1200W,2100Watt
-Höhe verstellbar 1,6M-2,1M
-Schutzklasse IP44

Art.-Nr. :100250

38,00€

Gas Heizstrahler Pyramide
-10,5KW Leistung
-Leistung von 2-10KW regelbar
-Gasverbrauch 0,65 kg/h

Art.-Nr. :100701

65,00€

Infrarot Deckenheizer Enders
-1500 Watt Leistung
-IP 24

Art.-Nr. :100702

25,00€



Gas Heizkanone Güde

10KW Art.-Nr. :100392
17KW Art.-Nr. :100393
22-35KWDigitalArt.-Nr. :100394

17,50€
25,00€
35,00€

 

Trotec TEH 100 
Heizlüfter 18KW
-Anschluss: 32A CEE
-3 Leistungsstufen 9, 13,5,18KW
-Luftmenge: 1785 Kubikmeter/h
-inkl. 6M Schlauch

Art.-Nr. :100891

55,00€

Trotec Ölheizgebläse 30KW
-Verbrauch max. 2,4 Liter/Std.
-Tankinhalt 56 Liter
-Digitales Thermostat
-Luftmenge: 780 Kubikmeter/h
-inkl. 7,6M Schlauch

Art.-Nr. :101084

60,00€

Trotec Ölheizgebläse 50KW
-Verbrauch max. 4,7 Liter/Std.
-Tankinhalt 70 Liter
-Digitales Thermostat
-Luftmenge: 2000 Kubikmeter/h
-inkl. 7,6M Schlauch

Art.-Nr. :101407

80,00€

Trotec Ölheizgebläse 80KW
-Verbrauch max. 7,5 Liter/Std.
-Tankinhalt 70 Liter
-Digitales Thermostat
-Luftmenge: 2000 Kubikmeter/h
-inkl. 7,6M Schlauch

Art.-Nr. :100892

95,00€



Trotec Ölheizer 240
-Verbrauch max. 21,6 Liter/Std.
-Leistung: 211KW, Max.235KW
-Digitales Thermostat
-Luftmenge:12500Kubikmeter/h
-inkl. 7,6M Schlauch

Art.-Nr. :101408

Auf 
Anfrag
e

Feuerschale

80cm Art.-Nr. :100399
100cm Art.-Nr. :100400

15,00€
22,00€

Feuerkorb
-45x45x52cm (L/B/H)

Art.-Nr. :101085

22,50€

Buchenholz 10KG

Art.-Nr. :101305

12,50€

Kühlsysteme
Trotec Design-
Ventilator Premium
-26 Ventilationsstufen
-5 Betriebsarten
-Timer Funktion
-Funk Fernbedienung

Art.-Nr. :101384

38,00€

Deckenventilator
-Durchmesser ca. 122cm

Art.-Nr. :101411

38,00€



Trotec Klimagerät
-für Räume bis ca.62 m²
-Luftleistung max.: 550 m³/h
-Entfeuchtungsleistung max.:
1,5 l / h

Art.-Nr. :101412

80,00€

Gastro
Gasgrill 6 flammig 
mit Seitenkocher 
Classic
- Grillfläche: ca. 80 x 35 cm
-Maße: 141x103x50cm
(BxHxT)

Art.-Nr. :100396

80,00€

Gasgrill 6 flammig 
mit Seitenkocher 
Profi
- Grillfläche: ca. 80 x 42 cm
-Maße: 162x112x55cm
(BxHxT)

Art.-Nr. :101306

120,00€

Holzkohlegrill Classic
-Grillfläche ca. 72 x 47 cm
-Maße: B 150xH 137xT 68 cm

Art.-Nr. :100237

80,00€

Spanferkelgrill Profi
-Grillfläche ca. 125 x 47 cm
-Maße: B150 x H98 x T56 cm

Art.-Nr. :106346

120,00€



Zapfanlage 2-Leitig
-Leistung: 50 L/h bei 10°C TD
-Wassertank: 14 Liter
-Temperatur regelbar
-Inkl. Schläuche

Art.-Nr. :100242

45,00€

Glühweindurchlauferhitzer
-Mit elektrischer Pumpe
-Zapfbereit in 5 Minuten
-2 beheizte Zapfhähne
-Zapfleistung: 100 Liter / h

Art.-Nr. :109052

180,00€

Korb KEG ( Links )
Art.-Nr. :109285

Flach KEG ( Rechts )
Art.-Nr. :109286

Kombi KEG
Art.-Nr. :109287

5,00€

5,00€

5,00€

Korb KEG seitlicher Abgang
( Links ) Art.-Nr. :109288

Flach KEG seitlicher 
Abgang
( Rechts ) Art.-Nr. :109289

7,50€

7,50€

Chafing Dish Speisenwärmer
-inkl. 1x 1/1 Einsatz 
6,5cm Tief

Art.-Nr. :100397

15,00€

Chafing Dish rund
-inkl. Einsatz

Art.-Nr. :100893

17,50€

Soup Station Stainless Steel
-inkl. Einsatz

Art.-Nr. :101307

22,50€



Suppenkessel 9L Schwarz
-Elektrisch

Art.-Nr. :101308

18,50€

Bain Marie 150mm
-1200 Watt Leistung
-Fassungsvermögen 24 Liter

Art.-Nr. :106347

17,50€

Chafing Dish Einsätze 
GN 1/3 Behälter 4/6,5cm 
Tiefe

Art.-Nr. :100975
2/3 Behälter 4/6,5cm Tiefe

Art.-Nr. :101086
1/2 Behälter 4/6,5cm Tiefe

Art.-Nr. :100976
1/1 Behälter 4/6,5cm Tiefe

Art.-Nr. :100983

2,50€

3,60€

3,50€

4,00€

Chafing Dish Rolltop-Haube
-GN 1/1
-Polycarbonat

Art.-Nr. :101309

14,50€

Brennpaste Chafing Dish
-Brenndauer 3 Std.

Art.-Nr. :100985

1,20€

Wärmeplatte HGW
-400 Watt Leistung
-618 x 440 x 65 mm (L x B x 
H)

Art.-Nr. :109053

15,00€

Schneidemaschine GFS
-Klingen-Durchmesser: 25cm
-Dicke der Scheiben: 1-15mm

Art.-Nr. :109054

75,00€



Pizzaofen
-Für 1x 40cm Pizza
-Temperatur 85-455 Grad

Art.-Nr. :100398

80,00€

Doppel Crepes Maker 40cm
-2x3KW

Art.-Nr. :100404

75,00€

Waffeleisen Doppelt Gastro
-2x 2KW

Art.-Nr. :100812

75,00€

Waffeleisen 6-fach mit Stiel
-1x 1,55KW

Art.-Nr. :109055

75,00€

Hot Dog Grill
-Grill für max. 16 Würstchen

Art.-Nr. :109056

45,00€

Nacho Wärmer
-konstante Temperatur hält 
Snacks bei 65 °C 
verzehrfertig

Art.-Nr. :109057

65,00€

Milchshaker 1 Liter Gastro
-20.000 U/min
-2 Geschwindigkeitsstufen

Art.-Nr. :109058

38,00€



Currywurstschneider Gastro
-Elektrisch
-Scheibenstärke 5-35mm
einstellbar

Art.-Nr. :100908

17,50€

Würstchenwärmer 10L
-1000 Watt Leistung

Art.-Nr. :101016

22,50€

Doppel Elektro-Fritteuse
-10Liter
-3,5KW

Art.-Nr. :100232

35,00€

Elektro-Grillplatte
-Bratplatte 51,8x32,8cm (L/T)
-Leistung: 2,4KW

Art.-Nr. :101310

75,00€

Mikrowelle MWD
-6 Leistungsstufen
-8 voreingestellte Programme
-60min Timer, Auftau- 
und Schnellkochfunktion

Art.-Nr. :101311

27,50€

Doppel Induktionskochstelle
-2x 3500Watt
-Temperatur: 60 °C – 240 °C
-Timer von 0 – 180 Min.

Art.-Nr. :100233

40,00€

Elektro-Salamander
-Temperatur: 50 °C – 300 °C
-Timer von 0 – 30 Min.
-Leistung: 2,5KW

Art.-Nr. :101312

75,00€



Umluft-Backofen Gastro
-mit Grillfunktion
-Temperatur: 50 °C – 300 °C
-2x Rost, 2x Blech
-59x59x70,5cm (H/B/T)

Art.-Nr. :101313

90,00€

Gastro Geschirrspüler
-Anschluss: 230V
-Spülzeit 60-120 Sekunden

Art.-Nr. :106348
Klarspüler, Reinigungsmittel

-für ca. 100 Spülungen
Art.-Nr. :106349

180,00€

17,50€

Besteckpoliermaschine
-3000 Besteckteile pro Stunde

Art.-Nr. :106350

90,00€

Glaspoliermaschine
-600-700 Gläser pro Stunde

Art.-Nr. :106351

90,00€

Eiswürfelmaschine Gastro
-1KG Eiswürfel pro Stunde

Art.-Nr. :106352

35,00€

Gusseisenpfanne 50cm
Art.-Nr. :106353

Deckel 50cm Aluminium
Art.-Nr. :106354

15,00€

3,50€

Suppentopf Jumbo
-40cm x 40cm ( DxH )

Art.-Nr. :106355
Deckel 40cm

Art.-Nr. :106356

17,50€

3,50€



Gas Hockerkocher 50cm
-10,5KW Leistung

Art.-Nr. :106357

17,50€

Kaffeevollautomat De 
Longhi
-Bohnenbehälter: 200g
-Kaffeemenge einstellbar: ja
-Wassermenge einstellbar: ja
-Heißwasserfunktion: ja
-Kaffeepulverbenutzung: ja

Art.-Nr. :100406

75,00€

Kaffeevollautomat Melitta 
CI
-10 Kaffeevariationen
-Flüsterleises Mahlwerk
-2 Bohnenkammern für 
unterschiedliche Sorten
-TFT Touch Farbdisplay

Art.-Nr. :101314

180,00€

 

Bartscher Contessa 1002
-inkl. 1x Thermoskanne 2L
-Aufbrühzeit 8 Min. für 2L

Art.-Nr. :100234
Pump-Thermoskanne 2L

Art.-Nr. :100235
Kaffeefilter ca. 30 Stück

Art.-Nr. :109059

17,50€

5,00€

2,50€

Kaffee Perkolator 15 Liter
-Mit eingebauter Filterwanne
-Für grob gemahlenen Kaffee
ist kein Filterpapier nötig
-Kaffee wird nach dem
Brühen warm gehalten

Art.-Nr. :109060

25,00€



Heißwasser-Spender 25L
-Glühweinkocher
-Teekocher
-Wasserkocher

Art.-Nr. :100703

28,00€

Bartscher Iso-Dispenser 9L
-Für kalte oder heiße
Getränke

Art.-Nr. :101315

14,50€

Kühlschrank 100L
-Kein Gefrierfach
-(B/T/H) ca. 55x55x84cm

Art.-Nr. :101316

30,00€

Tiefkühltruhe 100L
-Temperatur: -10 bis -28 Grad
-(B/T/H) 54,5x54,5x84cm

Art.-Nr. :101317

30,00€

Tiefkühltruhe 200L
-Temperatur: -10 bis -28 Grad
-(B/T/H) 116x52x86cm

Art.-Nr. :100704

45,00€

Glas-Tiefkühltruhe 360L
-Nutzvolumen: 355 Liter
-Glasschiebetür(en)
-LED Beleuchtung

Art.-Nr. :109061

75,00€



Glastürkühlschrank GG 
275L
-Temperatur +2 bis +10 Grad
-60x60x165cm (L/B/H)

Art.-Nr. :100409
Glastürkühlschrank GG 
360L
-Temperatur +2 bis +10 Grad
-60x60x185cm (L/B/H)

Art.-Nr. :106358

45,00€

55,00€

Fasskühlschrank
-für 50Liter und 30Liter Fässer
-Nutzinhalt 163 Liter
-61x90x61 (B/H/T)

Art.-Nr. :100705

50,00€

Klapptheke GDW
-200x60x90cm (L/T/H)
-mit höhenverstellbaren 
Füßen
-Ideal als Verkaufstresen
oder DJ Pult Art.-Nr. :100239

55,00 €

Klapptheke GDW 
Eckelement
-85x60x90cm (L/T/H)
-mit höhenverstellbaren 
Füßen

Art.-Nr. :101413

55,00 €

Klapptheke Cocktail Bar
-125x60x90cm (L/T/H)
-Thekenbrett oben: 
125x30x118cm 
(L/T/H)

Art.-Nr. :100240

45,00 €



Klapptheke Bar Eckelement
-85x60x90cm (L/T/H)
-Thekenbrett oben: 
85x30x118cm 
(L/T/H)

Art.-Nr. :101414

55,00 €



Rückbuffet 1,25m
-mit Schwarzem Vorhang
-Arbeitsfläche: 125x60cm
-Thekenbretter 
oben 125x19,5cm
-Gesamtmaße: 
125x173x62cm 
( B/H/T )

Art.-Nr. :109241

55,00€

Spülbock Profi
-inkl. Kaltwasserhahn
-Spülbecken CNS 40x40x30cm
-mit höhenverstellbaren 
Füßen
-Maße: 50x60x90cm (B/T/H)

Art.-Nr. :100241

30,00€

 

Boiler-Set Bosch + 
Niederdruckarmat
ur
-1800 Watt, 5 Liter
-Temperatur von 35 °C - 85 °C
-nur Niederdruckarmaturen

Art.-Nr. :109062

35,00€

Spülboy
-Topfdurchmesser: 18cm
-38x19x33cm (L/B/H)
-erfüllt die TRSK 400 
Schankanlagenverordnung

Art.-Nr. :100706

15,00€

Waschstation Edelstahl
-Mülleimer
-Seifenspender
-Papiertuchspender
-Wasserhahn rechts
-Mit Fußbedienung

Art.-Nr. :106359

75,00€



Papierkorb Selbstlöschend
-15L, Schwarz

Art.-Nr. :101318
Papierkorb Selbstlöschend
-30L, Schwarz

Art.-Nr. :101319

12,80€

17,80€

Müllsackhalter Profi
- Fassungsvermögen:1x120L
- inkl. 2x 120L Sack

Art.-Nr. :100707
Müllsäcke 120L, 25x Stk. Blau

Art.-Nr. :109063

18,00€

6,50€

Mülltonne Schwarz 120 Liter

Art.-Nr. :109064

18,00€

Push-Abfalleimer 50L
-72x57x35cm (H/T/D)
-aus Edelstahl

Art.-Nr. :100708

25,00€

Standascher mit Papierkorb
-59x24cm (HxD)
-aus Edelstahl

Art.-Nr. :100709

17,50€

Schirmständer Edelstahl
-62x26cm (H/D)

Art.-Nr. :101320

17,50€



Kellner Tablett 35cm 1,80€

Art.-Nr. :106360

Getränke
Fass
Bier

30 Liter
Hasseröder Pils Art.-Nr. :100257 67,90€

Krombacher Pils Art.-Nr.:100253 65,80€
Lübzer Pils Art.-Nr. :100609 63,80€
Felsgold Pils Art.-Nr. :100255 44,80 €
50 Liter
Hasseröder Pils Art.-Nr. :100265 134,80 €

Krombacher Pils Art.-Nr. :100252 134,80 €
Lübzer Pils 50L Art.-Nr. :100251 134,80 €

Felsgold Pils 50L Art.-Nr. :100254 49,80€

Gläser / 
Geschirr

Viele weitere Getränke in 
unserem Getränkekatalog! 



Glas 0,3L Classic
-auch für Heiße Getränke
-Höhe 14cm

VPE24 Art.-Nr. :100711

0,23€

Glas 0,3L Premium
-Höhe 16cm

VPE24 Art.-Nr. :100909

0,26€

Glas Balloon 0,2L Premium
-Höhe 14cm

VPE24 Art.-Nr. :101416

0,27€

Glas 0,3L Luxus
-auch für Heiße Getränke
-Höhe 14cm

VPE24 Art.-Nr. :100986

0,28€

Glas Kloska
-auch für Heiße Getränke
-Höhe 8cm

VPE24 Art.-Nr. :106361

0,33€

Glas Bon
-auch für Heiße Getränke
-Höhe 10,5cm

VPE24 Art.-Nr. :106362

0,44€

Glas Dura
-Höhe 10cm
-Inhalt 28cl

VPE24 Art.-Nr. :109065

0,44€



Glas 0,17L
-Höhe 9cm

VPE40 Art.-Nr. :100910

0,19€

Sektglas Classic 0,1L
-Höhe 15,5cm
-mit Füllstrich 0,1L

VPE40 Art.-Nr. :100911

0,28€

Sektglas 21cl Luxus
-Höhe 21,5cm

VPE24 Art.-Nr. :101417

0,38€

Sektglas 22cl Luxus
-Höhe 22cm

VPE24 Art.-Nr. :101045

0,38€

Champagner 22cl Glas Luxus
-Höhe 25cm

VPE24 Art.-Nr. :106363

0,86€

Weinglas 30cl
-Höhe 18cm

VPE24 Art.-Nr. :101419

0,38€

Weißweinglas 25cl
-Höhe 18cm

VPE24 Art.-Nr. :106364

0,38€



Weinglas 60cl
-Höhe 22cm

VPE15 Art.-Nr. :100912

0,38€

Weinglas 59cl
-Höhe 22cm

VPE15 Art.-Nr. :100987

0,38€

Weinglas Tron 30cl
-Höhe 17cm

VPE24 Art.-Nr. :106365

0,44€

Dessertweinglas 15cl
-Höhe 21cm

VPE15 Art.-Nr. :108063

0,44€

Schnapsglas 3,4cl

VPE24 Art.-Nr. :100988

0,24€

Schnapsglas 4cl Luxus

VPE24 Art.-Nr. :101420

0,28€

Whiskyglas 30cl

VPE24 Art.-Nr. :101421

0,38€



Martiniglas 17cl

VPE24 Art.-Nr. :101422

0,46€

Willibecher 0,2L
VPE24 Art.-Nr. :100989
Willibecher 0,3L
VPE24 Art.-Nr. :101000
Willibecher 0,5L
VPE24 Art.-Nr. :101005

0,22€

0,26€

0,32€

Biertulpe 0,3L
-Höhe 18cm
-mit Füllstrich 0,3L

VPE24 Art.-Nr. :101006

0,46€

Weizenbierglas 0,5L
-Höhe 22cm
-mit Füllstrich 0,5L

VPE24 Art.-Nr. :101007

0,38€

Maßkrug Geeicht 0,5L
VPE24 Art.-Nr. :100710

Maßkrug Geeicht 1L
VPE24 Art.-Nr. :101008

0,38€

0,46€

Karaffe 1L
-Höhe 20cm

VPE15 Art.-Nr. :100914

0,38€

Becher Glas 0,2L

VPE24 Art.-Nr. :106366

0,26€



Becher 0,2L
-Höhe 11cm

VPE24 Art.-Nr. :100906

0,25€

Espressotasse + Untertasse
-0,1L

VPE12 Art.-Nr. :101423

0,58€

Espressotasse + Untertasse Glas
-0,1L

VPE12 Art.-Nr. :109066

0,58€

Glühweintasse Geeicht 0,2L

VPE24 Art.-Nr. :101024

0,38€

Eisbecher Classic 0,2L
-10x12x12 cm (HxBxT)

VPE9 Art.-Nr. :109067

0,68€

Eisbecher Rondo 0,2L
-12x14x13,5 cm (HxBxT)

VPE9 Art.-Nr. :109068

0,78€

Eisbecher Eifel 0,2L
-12x14x13,5 cm (HxBxT)

VPE9 Art.-Nr. :109069

0,78€

Glasschale Eckig Uni
-6,5cm Durchmesser, Höhe 3cm
VPE24 Art.-Nr. :109078

0,25€



Glasschale Classic 30ml
VPE24 Art.-Nr. :100916
Glasschale Classic 0,24L
VPE24 Art.-Nr. :100978
Glasschale Classic 0,38L
VPE24 Art.-Nr. :100979

0,19€

0,23€

0,28€

Glasschale Premium Line 0,3L

VPE24 Art.-Nr. :100917

0,28€

Servierschüssel 28cm Glas
-Höhe 15cm

VPE4 Art.-Nr. :101046

0,78€

Servierschüssel Edelstahl 12cm 
VPE4 Art.-Nr. :
101047
Servierschüssel Edelstahl 20cm 
VPE4 Art.-Nr. :
101048
Servierschüssel Edelstahl 28cm
VPE4 Art.-Nr. :101049

0,38€

0,78€

1,38€

Platzteller aus Glas 33cm

Gold  geriffelt  Art.-Nr.:109070

Gold Art.-

Nr.:109071

Rot Art.-Nr.:109072

Silber Art.-

Nr.:109073  Glas  m.  Goldrand

Art.-Nr.:109074 Rosa Art.-

Nr.:109075

Weiß Art.-Nr.:109076

2,80€

2,80€

2,80€

2,80€

2,80€

2,80€

2,80€



Teller Glas Uni Eckig
-20x20cm

VPE10 Art.-Nr. :109077

0,38€



Besteck
Besteck ,,Classic‘‘ Edelstahl VPE24
Messer Art.-Nr. :100919 0,22€
Gabel Art.-Nr. :100920 0,22€
Löffel Art.-Nr. :100921 0,22€
Kaffeelöffel Art.-Nr. :100922 0,22€
Kuchengabel Art.-Nr. :100923 0,22€

Besteck ,,Premium‘‘ Edelstahl VPE24
Messer Art.-Nr. :100924 0,28€
Gabel Art.-Nr. :100925 0,28€
Löffel Art.-Nr. :100926 0,28€
Kaffeelöffel Art.-Nr. :100927 0,28€
Kuchengabel Art.-Nr. :100928 0,28€

Besteck ,,Luxus‘‘ Edelstahl VPE24
Messer Art.-Nr. :101009 0,36€
Gabel Art.-Nr. :101010 0,36€
Löffel Art.-Nr. :101011 0,36€
Kaffeelöffel Art.-Nr. :101012 0,36€
Kuchengabel Art.-Nr. :101013 0,36€

Besteck ,,Exklusiv‘‘ Edelstahl VPE24
Messer Art.-Nr. :101009 0,40€
Gabel Art.-Nr. :101010 0,40€
Löffel Art.-Nr. :101011 0,40€
Kaffeelöffel Art.-Nr. :101012 0,40€
Kuchengabel Art.-Nr. :101013 0,40€

Besteck ,,Arte‘‘ Gold VPE 24
Messer Art.-Nr. :109079 0,55€
Gabel Art.-Nr. :109080 0,55€
Löffel Art.-Nr. :109081 0,55€
Kaffeelöffel Art.-Nr. :109082 0,55€
Kuchengabel Art.-Nr. :109083 0,55€

Besteck ,,Touch‘‘ Gold VPE24
Messer Art.-Nr. :109084 0,58€
Gabel Art.-Nr. :109085 0,58€
Löffel Art.-Nr. :109086 0,58€
Kaffeelöffel Art.-Nr. :109087 0,58€
Kuchengabel Art.-Nr. :109088 0,58€



Besteck ,,Event‘‘ Gold
Messer Art.-Nr. :109242
Gabel Art.-Nr. :109243
Löffel Art.-Nr. :109244
Kaffeelöffel Art.-Nr. :109245
Kuchengabel Art.-Nr. :109246

VPE 24
0,80€
0,80€
0,80€
0,80€
0,80€

Besteck ,,Arte‘‘ Gold-Schwarz 
Messer Art.-Nr. :
109089
Gabel Art.-Nr. :109090
Löffel Art.-Nr. :109091
Kaffeelöffel Art.-Nr. :109092
Kuchengabel Art.-Nr. :109093

VPE 24
0,65€
0,65€
0,65€
0,65€
0,65€

Besteck ,,Event‘‘ Schwarz 
Messer Art.-Nr. :
109247
Gabel Art.-Nr. :109248
Löffel Art.-Nr. :109249
Kaffeelöffel Art.-Nr. :109250
Kuchengabel Art.-Nr. :109251

VPE 24
0,80€
0,80€
0,80€
0,80€
0,80€

Porzellan Service Serie Classic

Geschirr Weiß Classic 
rund Teller flach 17cm

Art.-Nr. :100929
Teller flach 23cm

Art.-Nr. :100930
Teller tief 22cm

Art.-Nr. :100931

VPE24
0,28€

0,28€

0,28€

Pastateller Classic 27cm

VPE24 Art.-Nr. :109094

0,58€



Pizzateller Classic 30cm

VPE24 Art.-Nr. :109095

0,58€



Becher Classic 0,2L

VPE24 Art.-Nr. :100977

0,26€

Tasse mit Untertasse Classic
-0,2L

VPE24 Art.-Nr. :100915

0,52€

Eierbecher Classic

VPE24 Art.-Nr. :100981

0,19€

Schale Classic 0,2L

VPE24 Art.-Nr. :100982

0,28€

Milchkännchen Classic 0,3L

VPE4 Art.-Nr. :101025

0,38€

Zuckerdose Classic

VPE4 Art.-Nr. :100980

0,38€

Porzellan Service Serie Classic Pro

Geschirr Weiß Classic 
Pro Teller flach 19cm

Art.-Nr. :109252
Teller flach 25cm

Art.-Nr. :109253
Teller tief 22cm

Art.-Nr. :109254

VPE24
0,35€

0,35€

0,35€



Tasse mit Untertasse Classic Pro
-0,2L

VPE24 Art.-Nr. :109255

0,65€

Porzellan Service Serie Luxus

Geschirr Weiß Luxus 
Eckig Teller flach 
22x22cm

Art.-Nr. :100932
Teller flach 25x25cm

Art.-Nr. :100933
Teller tief 22x22cm

Art.-Nr. :100934

VPE24
0,48€

0,48€

0,48€

Schale Luxus 14x14cm

VPE24 Art.-Nr. :100935

0,48€

Suppentasse u. Untertasse Luxus

VPE12 Art.-Nr. :100936

0,78€

Becher Luxus 0,2L

VPE24 Art.-Nr. :101017

0,39€

Tasse mit Untertasse Luxus
-190ml

VPE 24 Art.-Nr. :100937

0,78€

Zuckerdose Luxus 330ml
-inkl. Zucker

VPE 4 Art.-Nr. :100938

0,78€



Milchkännchen Luxus 190ml

VPE4 Art.-Nr. :100939

0,78€

Schüssel uni Luxus
-20x13,5x9cm (L/B/H)

VPE2 Art.-Nr. :101050

0,78€

Schälchen uni Luxus
-8x8x4cm (L/B/H)

VPE4 Art.-Nr. :101051

0,38€

Schale uni Luxus
-47x9,5x2,9cm (L/T/H)
VPE2 Art.-Nr. :109096

0,90€

Porzellan Service Serie Exklusiv

Geschirr Exklusiv Weiß-Schwarz
-Dekor, bedruckt
Teller flach 27cm

Art.-Nr. :109256
Teller tief 22cm

Art.-Nr. :109257

VPE24

0,75€

0,75€

Teller flach 21cm
Art.-Nr. :109258

Tasse mit Untertasse Exklusiv
-190ml
VPE 24 Art.-Nr. :109259

0,75€

1,25€

Vorlegebesteck
Kuchenheber Classic
-Schaufellänge: 11,5cm

Art.-Nr. :109097

1,30€



Kuchenheber Gold Luxus

Art.-Nr. :109098

Kuchenheber Schwarz Luxus

Art.-Nr. :109260
Servierzange

Art.-Nr. :100984

Grillzange

Art.-Nr. :101424

Zuckerzange

Art.-Nr. :109261

Eiswürfelzange

Art.-Nr. :109262

Gepäckzange

Art.-Nr. :109263

Eisportionierer

Art.-Nr. :109264

Soßenkelle / Löffel
-Maße: 27 x 5 x 8 cm

Art.-Nr. :109265

Schneebesen
-Maße: 26 x 6 x 6 cm

Art.-Nr. :109266



Brotmesser Edelstahl 34cm

Art.-Nr. :109267

1,80€

Schöpflöffel 8cm
Art.-Nr. :101087

Schlitzwender Art.-Nr. :101088
Abseihlöffel Art.-Nr. :101089
Fleischgabel Art.-Nr. :101090
Vorlegelöffel Art.-Nr. :101091
Spaghettilöffel Art.-Nr. :101092

1,30€

1,30€
1,30€
1,30€
1,30€
1,30€

Geschirrreinigung 35%vom 
Mietpreis
Tischmülleimer Edelstahl
-Höhe 13cm

Art.-Nr. :101018

2,50€

Thermo-Flaschenkühler 
Edelstahl
-Höhe 19cm, Breite 11,5cm

Art.-Nr. :101019

3,80€

Eiskühler 1,2 Liter mit Zange
-Höhe 20cm, Breite 14cm

Art.-Nr. :106367

3,80€

Champagner Bucket
-20cm, Edelstahl

Art.-Nr. :101425

3,80€

Champagner Bowl
-40cm, Edelstahl

Art.-Nr. :101020

12,80€



Besteckbehälter 4-Fach

Art.-Nr. :101021

12,50€

Partyplatte Classic
-41x31cm
-Metall verchromt

Art.-Nr. :101022

2,50€

Servier Tablett Edelstahl GN1/1
-53x32,5cm

Art.-Nr. :101426

8,70€

Servier Tablett Edelstahl Rund
-30cm

Art.-Nr. :101427
Servier Tablett Edelstahl Rund
-40,5cm

Art.-Nr. :101428

3,20€

4,80€

Servierwagen
-Tragkraft 80 kg
- 100x60x94cm (B/T/H)

Art.-Nr. :109316

28,00€

GN Regalwagen 15
-Für 15x GN 1/1
-4x Lenkrolle, 2x mit Bremsen

Art.-Nr. :100940

65,00€



Bankettständer 10cm Höhe
Art.-Nr. :101429

Bankettständer 20cm Höhe
Art.-Nr. :101430

Bankettständer 30cm Höhe
Art.-Nr. :101431

Bankettständer 46cm Höhe
Art.-Nr. :101432

2,30€

3,20€

3,90€

4,50€

Nummer für Bankettständer

Art.-Nr. :101433

0,80€

Tischkartenhalter
-Höhe 4cm

Art.-Nr. :101434

1,70€

Tischnummernschild
-1 bis 60

Art.-Nr. :101435

0,75€

 

Serviette 40x40cm – 65,0g/qm
-Premium-Servietten in Stoffoptik
-Rot, Bordeaux, Weiß, Gelb, Lila, 
Gold, Silber, Champagner, Creme, 
Orange, Blau, Hellblau, Grün, 
Hellgrün, Bronze, Schwarz, Braun, 
Rosa, Hellrosa
VPE50 Art.-Nr. :101052

0,38€

Stoff Serviette 50x50cm
-Damast Weiß
-195g/qm

VPE25 Art.-Nr. :101436

1,28€

Serviettenhalter Edelstahl
-18,5x18,5x6,8cm ( L/B/H )

VPE2 Art.-Nr. :109099

1,80€



Obstschale Edelstahl

VPE2 Art.-Nr. :109100

Salzmühle / Pfeffermühle

VPE4 Art.-Nr. :100941

Zuckerstreuer

VPE4 Art.-Nr. :100942

Mehrwegbecher Transparent
0,3L
VPE50 Art.-Nr. :106368
0,4L
VPE50 Art.-Nr. :106369
0,5L
VPE50 Art.-Nr. :106370
Trinkbecher Transparent

100x 0,25L Art.-Nr. :100712
100x 0,30L Art.-Nr. :100713
100x 0,50L Art.-Nr. :100714

Thermobecher 0,2L Styropor
-Logo Snowman

100x Art.-Nr. :100715
500x Art.-Nr. :100716

Fun Artikel
Hüpfburg Burg
-3,7m x 2,7m x 2,15m (L/B/H)
-inkl. Gebläse
-Kapazität: 3-4 Kinder

Art.-Nr. :100894



Hüpfburg Pirat
-5m x 5m x 4,7m ( L/B/H )
-inkl. Gebläse
-Kapazität: 8-10 Personen

Art.-Nr. :100717

160,00€

Hüpfburg Fun
-5m x 5m x 4,7m ( L/B/H )
-inkl. Gebläse
-Kapazität: 8-10 Personen

Art.-Nr. :100718

160,00€

Hüpfburg Weiß ,,Hochzeit‘‘
-6m x 5,4m x 4,9m ( L/B/H )
-inkl. Gebläse
-Kapazität: 8-10 Personen

Art.-Nr. :109268

450,00€

Hindernisparcours 
Ritterburg
-1750x360x580cm (L/B/H)
-inkl. 2 Gebläse
-Kapazität: 2 Personen

Art.-Nr. :109269

750,00€

Sport Arena
-900x700x350cm (L/B/H)
-Kapazität: 8 Personen

Art.-Nr. :109270

550,00€

Hüpfkissen
-5m x 5m
-Inkl. Gebläse
-Kapazität: 8-10 Personen

Art.-Nr. :100261

110,00€



Limbo Dance
-Maße: 3,5x3,5x1,5m ( L/H/T)

Art.-Nr. :109271

180,00€

Zuckerwattemaschine 52cm
-1 Portion: 30-60 s

Art.-Nr. :100403
50x Portionen Zuckerwatte
-Stäbchen, Zucker

Art.-Nr. :100730

80,00€

12,50€

Popcornmaschine
-Arbeitsleistung: 5 kg/h

Art.-Nr. :100401
50x Portionen Popcorn
-Popcornmais, Tüten, 
Öl, Zucker

Art.-Nr. :100720

80,00€

15,00€

Wagen für Popcornmaschine
-rückseitiges Staufach

Art.-Nr. :109101

40,00€

Popcornmaschine 
mit beheizter 
Auslage
-Arbeitsleistung: 5 kg/h,16 L/h
-Leistung: 1.700 Watt
-beleuchteter Innenraum

Art.-Nr. :109102

140,00€

Softeismaschine Royal
-Kapazität: 13 l
-Leistung: 1.480 W
-Ausgabe: 15 l/h

Art.-Nr. :109103

220,00€



Slush Ice Maschine 2-Fach
-2x 15Liter
-Einstellbare Temperatur

Art.-Nr. :100721
50x Slush Ice
-Becher Transparent 0,3L, 
Trinkhalm Art.-Nr. :
100722

140,00€

9,50€

Slush Ice Konzentrat 5L 1:6 
Erdbeere Art.-Nr. :
100723
Cola Art.-Nr. :100724
Waldmeister  Art.-Nr. :
100725
Kirsche Art.-Nr. :100726
Maracuja Art.-Nr. :100727
Blaubeere Art.-Nr. :100728

22,00€
22,00€
22,00€
22,00€
22,00€
22,00€

Schokobrunnen 4 
Etagen Currywurstbrunnen 
Käsebrunnen
-Höhe 58cm

Art.-Nr. :101437

58,00€

Schokobrunnen 6 
Etagen Currywurstbrunnen 
Käsebrunnen
-Höhe 82cm

Art.-Nr. :100729

80,00€

Tischkicker
-inkl. 2x Ball

Art.-Nr. :100764

120,00€



Tischtennisplatte
-inkl. Zubehör Set für 
2 Personen

Art.-Nr. :101023

180,00€



Billiard-Tisch
-inkl. Zubehör Set für 2 Spieler

Art.-Nr. :100731

220,00€

Air Hockey Tisch
-inkl. Zubehör Set für 2 Spieler

Art.-Nr. :100732

220,00€

Skydancer 6 Meter

Art.-Nr. :100733

80,00€

Air Cone Bunt

2 Meter Art.-Nr. :100488
3 Meter Art.-Nr. :100487

35,00€
45,00€

Glücksrad D-80cm

Art.-Nr. :100734

60,00€



Fotobox
-mit Speicherung auf einem
USB Stick
-inkl. Fun Artikel Box

Art.-Nr. :100735

250,00€

Fotobox Hintergrund Weiß
-250cm x 180cm

Art.-Nr. :100895

Fotobox Hintergrund Grün
-250cm x 180cm

Art.-Nr. :100896

45,00€

45,00€

Ballongas Helium
-13 Liter für ca. 50x Ballons

Art.-Nr. :100736

38,00€

50x Luftballons
-Farbe nach Wahl
-Gold, Silber, Blau, 
Schwarz, Weiß, Lila, Weiß,
Pink, Rot

Art.-Nr. :100737

15,00€

Losbox ,,Classic‘‘ Acrylglas
-Abschließbar
-Maße 25x25x25cm

Art.-Nr. :109273

22,00€

Losbox ,,Roller‘‘ Acrylglas
-Abschließbar
-Maße 31x19x32cm ( B/T/H )

Art.-Nr. :109274

45,00€



Sicherheit
Fluchtweg-Schild 
(phosphoreszierend
)

Art.-Nr. :100738
Fluchtweg-Leuchte L/Gerade/R

Art.-Nr. :100765

3,50€

12,50€

 

Feuerlöscher 6kg ABC Pulver
Art.-Nr. :100739

Feuerlöscher 5kg Co2
Art.-Nr. :109275

10,00€

15,00€

Emergency Case
-Inhalt: Erste Hilfe 
Verbandskasten, ein Megaphon, 
eine Löschdecke und zwei 
Feuerlöscher

Art.-Nr. :109293

28,00€

Absperrsysteme
Abgrenzungsständer Zugband
-Bandlänge 200cm
-Zugband in Rot
-Farbe Silber

Art.-Nr. :100411

12,50€

Abgrenzungsständer Zugband
-Bandlänge 200cm
-Zugband in Rot
-Farbe Schwarz

Art.-Nr. :108064

12,50€

Abgrenzungsständer Kordel
-Kordellänge 1,5M
-Farbe Silber

Art.-Nr. :101053

12,80€



Abgrenzungsständer Kordel
-Kordellänge 1,5M
-Farbe Gold

Art.-Nr. :106372

14,80€

Zaunlement Weiß 180x80cm
-Glatt gehobeltes, Weiß Lakiertes
Nadelholz

Art.-Nr. :109276
Zaunpfahl mit Rundkopf Weiß

Art.-Nr. :109277

12,50€

4,50€

Mannesmann Gitter
-250cmx110cm (LxH)

Art.-Nr. :100412

9,00€

Hamburger Gitter
-250cmx110cm (LxH)

Art.-Nr. :10125

17,50€

Stage-Barrier
-Länge: 1090 mm
-Höhe aufgestellt: 1180 mm
-Tiefe: 1225 mm

Art.-Nr. :100740

25,00€

Stage-Barrier Vario Ecke 90-
270°
-Höhe aufgestellt: 1180 mm

Art.-Nr. :108065

25,00€



Bauzaun

3,50x2,00m Art.-Nr. :100741
2,20x2,00m Art.-Nr. :
100742 Fuß PVC 30KG Art.-
Nr. :100743
Plane Schwarz

Art.-Nr. :100744
Plane Weiß

Art.-Nr. :100745
Tür Rolle Art.-Nr. :100746

5,00€
7,50€
1,20€
2,50€

2,50€

1,00€

Bauzaun geschlossen
-Wellblech verzinkt
-280x200cm (B/H)

Art.-Nr. :101438

Auf 
Anfrag
e

Bauzauntür
-120x200cm (B/H)

Art.-Nr. :101439

17,50€

Plane für Bauzaun Notausgang
-Schwer entflammbar
nach DIN 4102-B1
-300g/qm, Meshbanner

Art.-Nr. :101054

28,00€

Plane für Bauzaun WC
-Schwer entflammbar
nach DIN 4102-B1
-300g/qm, Meshbanner

Art.-Nr. :106373

28,00€

Plane für Bauzaun Sanitäter
-Schwer entflammbar
nach DIN 4102-B1
-300g/qm, Meshbanner

Art.-Nr. :108066

28,00€



Plane für Bauzaun EC-Cash
-Schwer entflammbar
nach DIN 4102-B1
-300g/qm, Meshbanner

Art.-Nr. :108067

28,00€

Plane für Bauzaun Erste Hilfe
-Schwer entflammbar
nach DIN 4102-B1
-300g/qm, Meshbanner

Art.-Nr. :108068

28,00€

Dreieckständer Bauzaun

Art.-Nr. :101440

7,50€

Stützstrebe mit Pin Bauzaun

Art.-Nr. :101441

7,50€

 

Absperrleinenhalter 10Stk.
-14 x 1250mm geriffelt

Art.-Nr. :108069
Absperrband Rot/Weiß 500m
Verkauf Art.-Nr. :100751

7,50€

25,50€

Verbrauchsmaterial
Propan Gasflasche

5kg Art.-Nr. :100413 18,50€
11kg Art.-Nr. :100414 29,00€

Flasche Co2
10kg Art.-Nr. :100415 45,00

€



Fluid 5L
Nebel Basic Art.-Nr. :
100417 Nebel kurzanhaltend

Art.-Nr. :100419
Nebel langanhaltend Dicht

Art.-Nr. :100418
Haze-Fluid PHF Pro Standard

Art.-Nr. :109278
Schneefluid 5L Art.-Nr. :
109291 Seifenblasenfluid 5L

Art.-Nr. :100421

12,50€
15,00€

15,00€

17,50€

17,50€

17,50€

Tape Schwarz 50m
Art.-Nr. :100747

Tape Weiß 50m
Art.-Nr. :100748

Tape Transparent 25m
Art.-Nr. :100749

5,80€

5,80€

7,80€

 

Warning Tape 50m
Art.-Nr. :100750

Absperrband Rot/Weiß 500m
Art.-Nr. :100751

Doppelseitiges Klebeband 25m
Art.-Nr. :100752

8,50€

17,50€

5,80€

Molton 300g/qm B1 
300cm Breite, je 
Meter

Weiß Art.-Nr. :108070
Grau Art.-Nr. :108071
Schwarz Art.-Nr. :108072
Blau Art.-Nr. :108073
Grün Art.-Nr. :108074
Rot Art.-Nr. :108075

12,50€
13,40€
11,80€
13,40€
12,30€
12,80€

Holdon Molton Multi Clip 
Stk. Schwarz Art.-Nr. :
108076 Holdon Molton Multi 
Clip Stk. Weiß Art.-Nr. :
108077

0,90€

0,90€



Logistik
Anhänger 750KG
-560kg Nutzlast
-Ladefläche:2,00x1,30M
-Trailer, Ungebremst

Art.-Nr. :
100424

18,00€

Anhänger 2000KG
-1500kg Nutzlast
-4,00x1,80x0,3M L/B/H
-Trailer, gebremst

Art.-Nr. :100423

60,00 €

Anhänger 2700KG
-2030kg Nutzlast
-6,00x2,00M L/B
-Trailer, gebremst

Art.-Nr. :108078

90,00 €

Anhänger 2700KG
-2000kg Nutzlast
-5,00x2,00x2,00M L/B/H
-Planenanhänger, gebremst

Art.-Nr. :100425

95,00 €

Koffer-Anhänger 1300KG
-750kg Nutzlast
-2,56x1,42x1,53M L/B/H
-geschlossener Kasten
-gebremst

Art.-Nr. :100422

55,00 €

Koffer-Anhänger 2700KG
-2000kg Nutzlast
-4,01x1,85x2,05M L/B/H
-geschlossener Kasten
-gebremst

Art.-Nr. :108079

90,00 €

Auflieger Plane 35 000KG
-27 600kg Nutzlast
-13,6mx2,48x2,70M L/B/H

Art.-Nr. :108080

400,00€



Wechselbrücke
-10 00kg Nutzlast
-5,82mx2,48x2,60M L/B/H

Art.-Nr. :108145

130,00€

Kühlanhänger 1300KG
-1300kg
-2,56x1,42x1,53M L/B/H
-geschlossener Kasten
-gebremst Art.-Nr. :101442

190,00 €

Kühlanhänger 7500KG
-7500kg
-6,00x2,40x2,80M L/B/H
-geschlossener Kasten

Auf 
Anfrag
e

Art.-Nr. :101443

Hubwagen 2t Tragkraft

-120cm Länge Art.-Nr. :100755 15,00€
-200cm Länge Art.-Nr. : 109290 22,00€

E-Hubwagen Jungheinrich
-1t Tragkraft
-bis 330cm Höhe

Art.-Nr. :100756

90,00€

Gabelstapler
-verschiedene Ausführungen

Art.-Nr. :100757

Ab
280,00€

Arbeitskorb
-zulässig für 2 Personen
-zulässiges Gesamtgewicht 300Kg

Art.-Nr. :100758

50,00€



Anhänger-Arbeitsbühne
-verschiedene Ausführungen

Art.-Nr. :100759

Auf 
Anfrag
e

Klappleiter 6 Stufen
-Stehhöhe 1,30 Meter

Art.-Nr. :108081

5,00€

Steckleiter 11 Stufen 3 Teilig

Art.-Nr. :108082

12,00€

Kabel
XLR Kabel 3 Pol.
1m Art.-Nr. :109312 0,25€
3m Art.-Nr. :108083 0,40€
6m Art.-Nr. :108084 0,60€
10m Art.-Nr. :108085 0,75€
20m Art.-Nr. :108086 1,40€
DMX Kabel 5 Pol.

3m Art.-Nr. :108087 0,60€
6m Art.-Nr. :108088 0,80€

Speakon Kabel 2 Pol.
1m Art.-Nr. :108089 0,35€
5m Art.-Nr. :108090 0,75€
10m Art.-Nr. :108091 1,20€
20m Art.-Nr. :108092 1,80€
Powercon Kabel Schleif
1m Art.-Nr. :108093 0,80€
3m Art.-Nr. :109311 1,00€
5m Art.-Nr. :108094 1,25€
10m Art.-Nr. :108095 2,20€
20m Art.-Nr. :108096 3,80€



Kaltgeräte Kabel Schleif

3m Art.-Nr. :108097
6m Art.-Nr. :108098

 

Kaltgerätekabel 1m
Art.-Nr. :108099

Powerconkabel 1m
Art.-Nr. :108100

HDMI Kabel
3m Art.-Nr. :108101
6m Art.-Nr. :108102
10m Art.-Nr. :108103
20m Art.-Nr. :108104
Cat5 Kabel
1m Art.-Nr. :108105
5m Art.-Nr. :108106
10m Art.-Nr. :108107
20m Art.-Nr. :108108
ILDA Kabel EXT voll belegt

10m Art.-Nr. :109279
25m Art.-Nr. :109280

Cat5 Kabel RJ45 Stecker

20m Art.-Nr. :108109
30m Art.-Nr. :108110

6,3mm Klinken Kabel Mono

3m Art.-Nr. :108111
6m Art.-Nr. :108112
10m Art.-Nr. :108113

Audio Kabel Divers
Chinch – 3,5mm Klinke 3m

Art.-Nr. :108114
Chinch – XLR 3Pol. 3m

Art.-Nr. :108115
XLR – 3,5mm Klinke 3m Cordial

Art.-Nr. :108116



3m Art.-Nr. :
100428

1,50€

5m Art.-Nr. :
100429

2,50€

10m Art.-Nr. :
100430

3,80€

25m Art.-Nr. :
100431

7,50€

Schuko Case
Klein Indoor Art.-Nr. :

100766
30,00€

-5x5m 5x10m,10x 3erVerteiler
Groß Indoor Art.-Nr. :
100767
-10x 5m,20x 10m,10x 20m,
20x3erVerteiler
Klein Outdoor Art.-Nr. :
108122
-5x5m 5x10m,8x 4erVerteiler
Groß Outdoor Art.-Nr. :
108123
-10x 5m,20x 10m,10x 20m,
15x4er, 5x2er Verteiler IP44

55,00€

38,00€

75,00€



Kabeltrommel
100m HDMI Art.-Nr. :100287
25m  Schuko  Art.-Nr.  :100290
50m  Schuko  Art.-Nr.  :100433
50m BNC Art.-Nr. :
100291
50m CAT5 Art.-Nr. :100289
30m  Koaxial  Art.-Nr.  :100292
50m  XLR  3Pol.     Art.-Nr. :
100813
50m Speakon     Art.-Nr. :100763

20,00€
8,00€

15,00€
20,00€
5,00€
5,00€

10,00€
15,00€

Caravan CEE 16A 3 Pol.

5m Art.-Nr. :108124
10m Art.-Nr. :108125
25m Art.-Nr. :108126

2,80€
4,00€
9,50€

 

Caravan auf Schuko

Stecker 1m Art.-Nr. :
108127 Kupplung 1m Art.-Nr.
:108128

2,20€
2,20€

Caravan Verteiler Schuko
-6x Schuko 16A Out
-Caravan CEE 16A 3 Pol. In / out

Art.-Nr. :108129

6,50 €

Caravan Verteiler 16A CEE
-6x Caravan CEE 16 3 Pol. Out
-1x CEE 16A 5 Pol. In

Art.-Nr. :108130

9,80 €



Starkstrom 
Kabel 16A 5 x 
2,5m²
10m Art.-Nr. :100439
25m Art.-Nr. :100441
50m Art.-Nr. :100442
32A 5 x 6m²
10m Art.-Nr. :100443
25m Art.-Nr. :100444
50m Art.-Nr. :100445
63A 5 x 16m²
5m Art.-Nr. :100446
10m Art.-Nr. :100447

4,00€
10,00€
15,00€

5,00€
12,50€
25,00€

7,50€
15,00€



25m Art.-Nr. :100448 30,00€
50m Art.-Nr. :109317 55,00€
125A 5x 35m² 17,50€
5m Art.-Nr. :108131 45,00€
20m Art.-Nr. :108132
400A 150m² Powerlock Satz 75,00€
20m Art.-Nr. :108133

Harting
Harting HAN16 Kabel

5m Art.-Nr. :100449 3,00€
10m Art.-Nr. :100450 5,00€
25m Art.-Nr. :100451 10,00€
Harting Verteiler

Plug Box Art.-Nr. :100452 5,00€
6x Schuko Art.-Nr. :100453 5,00€

Erdungskabel 16mm² m. 
Coupler
3m Art.-Nr. :108134 1,80€
10m Art.-Nr. :108135 5,00€
25m Art.-Nr. :108136 10,00€

Erdungsspieß 1m mit Klemme

Art.-Nr. :108137

3,50€

Strom/Zubehör
16 A Verteiler Splitter 1 Showtec
-auf 3x Schuko

Art.-Nr. :100435

3,50€

16 A Verteiler Splitter 2 Showtec
-3x Schuko
-16A CEE in / out

Art.-Nr. :108138

4,70€



PSA 161 16A Verteiler Digital
-16A CEE Eingang
-Strom-Ausgang:
-6x Schutzkontakt-Steckdosen

Art.-Nr. :100436

20,00€

PD-332 32A Verteiler Digital
-32A CEE 
Eingang, Strom-
Ausgang:
-6x Schutzkontakt-Steckdosen
-1x CEE 32A Buchse

Art.-Nr. :100294

30,00€

PSA-631 63A Verteiler Digital
-63A CEE Eingang
-Strom-Ausgang:
-4x CEE 32A Buchse

Art.-Nr. :108139

40,00€

Eurolite SBT3216
-32A CEE Eingang
-Strom-Ausgang:
-4x CEE 16A Buchse

Art.-Nr. :108140

30,00€

63 A CEE Verteilerrack
-1x Eurolite SB1000
-1x Eurolite SBT3216
-1x Eurolite SB1200

Art.-Nr. :100293

75,00€

125A CEE Verteiler MERZ
-4x CEE-Dosen 16A 5p 400V
-4x CEE-Dosen 32A 5p 400V
-2x CEE-Dosen 63A 5p 400V
-6x Schutzk.SD 16A 250V

Art.-Nr. :108141

150,00€



400A CEE Verteiler MERZ
-3x CEE-Dosen 63A 5p 400V
-2x CEE-Dosen 125A 5p 400V
-Powerlock IN/OUT

Art.-Nr. :108142

280,00€



Stromkasten 32 A
Art.-Nr. :101093

Stromkasten 63 A
Art.-Nr. :100897

55,00€

75,00€

Stromerzeuger Benzin

2,2 kw Art.-Nr. :100438
-2x Schuko
4,1 kw Art.-Nr. :100437
-2x Schuko, 1x 16A CEE

30,00€

45,00€

Stromerzeuger Diesel Groß
-verschiedene Ausführungen

Art.-Nr. :100297

Auf 
Anfrag
e

Kabelbrücken
Kabelmatten
-0,5x5Meter

Art.-Nr. :100777

7,50€

Eurolite Kabelbrücke 98x25cm
-Max. Reifenlast 5,0t
-2 Kanal

Art.-Nr. :109105

4,50€

Eurolite Kabelbrücke 90x50cm
-Max. Reifenlast 5,0t
-5 Kanal

Art.-Nr. :100301

7,50€

Schlauchbrücke / Kabelbrücke
-Max. Reifenlast 7,0t
-Für Schläuche bis 7cm Breite
-30x8,5x9cm (L x B x H)

Art.-Nr. :109106

7,00€



Wasser
C-Schlauch 

20M Art.-Nr. :108143

Wasserschläuche Geka
5M ¾ Zoll Art.-Nr. :100768
10M ¾ Zoll Art.-Nr. :100769
25M ¾ Zoll Art.-Nr. :100770
10M 1 Zoll Art.-Nr. :100771
25m 1 Zoll Art.-Nr. :100772
Abwasserschläuche GEKA

10m 1 Zoll Art.-Nr. :100773
25m 1 Zoll Art.-Nr. :100774

Wasserverteilungen
4-Fach GEKA inkl. Stativ

Art.-Nr. :100775

8-Fach GEKA inkl. Stativ
Art.-Nr. :100776

Fettabscheider 20L
-mit integriertem Schlammfang

Art.-Nr. :106376

Erdnägel Stahl

4x 60cm Art.-Nr. :100386
4x 100cm Art.-Nr. :100387

Betongewicht

30 kg Art.-Nr. :100761
100kg Art.-Nr. :100283
250 kg Art.-Nr. :100284



Dienstleistungen
Visualisierung/Bestuhlungspläne
-Wir bieten Ihnen für Ihre 
Veranstaltung maßstabgetreue 2D 
und 3D Visualisierungen sowie 
Bestuhlungspläne

Art.-Nr. :101445

Lasershow

Art.-Nr. :100804

DJ Service

Art.-Nr. :100805

Band

Art.-Nr. :100806

Fotografen

Art.-Nr. :100807

Luftaufnahmen mit Drohne

Art.-Nr. :100808

Tischdekoration
-verschiedene Ausführungen

Art.-Nr. :101055



       Preisgestaltung/Info:                                                         

1. Alle Preise sind Nettopreise und verstehen sich zuzüglich der zum
Mietzeitpunkt aktuellen Mehrwertsteuer (derzeit: 19,00%).

2. Alle Preise, soweit nicht anders angegeben, gelten pro Stück ab Lager.

3. Werden Geräte aus logistischen Gründen früher entliehen und später 
zurückgebracht, so wird in der Regel nur die tatsächliche Nutzungsdauer in
Rechnung gestellt.

4. Eine verspätete Rückgabe ist sofort telefonisch oder per E-Mail 
anzukündigen. Bei einer verspäteten Rückgabe behalten wir uns eine 
Nachberechnung vor.

5. Der Mieter ist verpflichtet, bei unvollständigen Lieferungen oder Defektem 
Material unverzüglich unsere Dispo zu Informieren und Nachweise wie 
Bilder, Dokumentationen oder Videos zu übersenden. Nachträgliche 
Reklamationen können nicht anerkannt werden.

6. Mit dem erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Preise Ihre 
Gültigkeit (Aktueller Stand: 22.09.2022).

7. Bei der Verleihware handelt es sich um Mietmaterial, mögliche vorhandene 
Gebrauchsspuren sind kein Mangel.

8. Bei der Rückgabe oder Abholung festgestellte Fehlteile berechnen wir zum 
Wiederbeschaffungspreis, sollte die Rückgabe nicht innerhalb von 3 Werktagen 
erfolgen.

9. Bei einer Selbstabholung ist der Abholer für die Sicherung der Ladung 
in jedem Fall verantwortlich.

10. Für die Vermietung, dem Verkauf und die dazugehörigen Dienstleistungen 
gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese finden Sie im Internet 
unter www.eventservice-wismar.de

11. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Abbildungen können 
abweichen.


	Lautsprecher
	55,00€


